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Ticaret Bakanlığı, tüketicilerin alışveriş tercihlerini yüksek ölçüde et-
kileyen ve kasım ayında artan indirimli satış reklamlarının, Reklam 
Kurulu tarafından yakından takip edildiğini duyurdu.

Bakanlıktan yapılan açıklamada, yılın en yoğun indirim dönemi olan 
kasım ayında gerçekleştirilen kampanyalara ilişkin gerekli incelemelerin 
yürütüleceği belirtildi. Bu kapsamda, mevzuata aykırı olduğu tespit edilen, 
tüketiciyi yanıltan, gerçeğe aykırı veya aldatıcı nitelik taşıyan uygulamalara 
karşı idari müeyyidelerin gecikmeksizin uygulanacağı kaydedildi.     (DHA)

Bakanlıktan, 
kasım ayı indirimlerine takip

Makbule AKGÜL

Memur-Sen Genel Başkanı Ali Yalçın, ekim 
ayı enflasyon verilerinin açıklanmasının 
ardından kamu görevlilerinin maaşları-

na ek zam yapılması gerektiğini belirterek, “Me-
mur maaşlarına, yüzde 25,49’luk yeniden değerle-
me oranının altında kalmayacak şekilde iyileştirme 
yapılmalı” çağrısında bulundu.

Ekim ayında enflasyonun yüzde 2,55 olarak 
açıklanmasıyla birlikte, dört aylık toplam enflas-
yonun yüzde 10,25’e ulaştığını hatırlatan Yalçın, 
önümüzdeki iki ayda da artış eğiliminin süreceği-
ni belirtti. “Kış aylarında doğalgaz, elektrik ve zo-
runlu harcamalardaki artışla birlikte gelir kayıp-
ları büyüyecek” diyen Yalçın, 7’inci Dönem Toplu 
Sözleşme’de Hakem Kurulu’nun aldığı kararın 

çalışanları mağdur ettiğini söyledi. Yalçın, “Geçmiş 
tekrarlanmasın, kamu görevlilerimiz kışın soğuklu-
ğunu ceplerinde yaşamasın istiyoruz” ifadeleriyle 
ek zam talebini yineledi.
“HAKEM KARARI MEMURU MAĞDUR ETTİ”

Hakem Kurulu’nun “umursamaz tavrı ve ye-
tersiz zammı” nedeniyle kamu çalışanlarının iki yıl 
boyunca kayıplarla mücadele edeceğini vurgulayan 
Yalçın, kurumlarda maaş farklarının huzursuzluk 
yarattığını belirtti. Yalçın, 2026 yılı için belirlenen 
yeniden değerleme oranının yüzde 25,49 olduğunu 
hatırlatarak, kamu çalışanlarına öngörülen yüzde 
11+7’lik artışın bu oranın altında kaldığını söyledi. 

“Devlet alacaklarında cömert, memura gelince 
cimri olmamalı. Bütçede çalışanlar arasında ayrım 
son bulmalı” diyen Yalçın, ücret artışlarının adaletli 

şekilde yapılması gerektiğini ifade etti.
“YANLIŞ DÜZELTİLMELİ”

“Kamu görevlisi devletin teminatıdır” diyen 
Yalçın, kamu çalışanlarının emeğinin ve alın terinin 
değersizleştirilmemesi gerektiğini vurguladı. “İm-
kan, zaman ve fırsat varken yanlış düzeltilmeli; in-
sanı yaşatan devlet anlayışından ödün verilmemeli” 
ifadelerini kullandı.

Yalçın, gelirlerin rakamsal olarak artsa da reel 
anlamda gerilediğine dikkat çekerek, memurların 
kişi başına düşen milli gelirden hak ettikleri payı 
almak istediklerini belirtti.

Memur-Sen’in, 8’inci Dönem Toplu Sözleşme 
masasında işverenin hatayı düzeltmesini ve çalışan-
lar arasında yeniden huzurun sağlanmasını bekle-
diğini söyledi.

Memur-Sen’den ek zam çağrısı

Memur-Sen Başkanı Ali Yalçın, enflasyon sonrası kamu görevlilerine ek zam çağrısı yaptı. “Kış ayların-
da doğalgaz, elektrik ve zorunlu harcamalardaki artışla birlikte gelir kayıpları büyüyecek” diyen Yalçın, 
7’inci Dönem Toplu Sözleşme’de Hakem Kurulu’nun aldığı kararın çalışanları mağdur ettiğini söyledi.

Trendyol Süper Lig’in 12. haftasında 
Cuma günü sahasında Rams Başakşehir 
FK’yı ağırlayacak olan Gençlerbirliği, 

bu maçın hazırlıklarına başladı. Teknik Direk-
tör Volkan Demirel yönetiminde Beştepe İlhan 
Cavcav Tesisleri’nde yapılan antrenmanda, 
oyuncular yaklaşık olarak 1,5 saat çalıştı. Fit-
ness salonunda gruplar halinde yapılan stabi-
lizasyon çalışmasının ardından antrenman sa-
hasındaki koşuyla idmana devam edildi. Saha 
kenarına kurulu istasyonlarda bir süre koordi-
nasyon çalışması yapan kırmızı-karalar daha 
sonra gruplar halinde isabetli pas organizasyo-
nuna geçti.                               (Haber Merkezi)

Ezgi Ayçe, CSO Ada Ankara Bankkart 
Mavi Salon’da 7 Kasım’da Başkentli 
müzikseverlerle buluşacak. Kendi şarkı-

larını yazan, yorumculuğu ile yeni neslin güçlü 
vokallerinden biri olarak uzun yıllar Ajda Pek-
kan’ın sahnesinde de yer almış olan Ezgi Ayçe, 
bu sefer Ankara’ya ‘Divas Forever’ projesi ile 
geri dönüyor.                                      Sayfa 8’de

Gençlerbirliği
Başakşehir’e hazırlanıyor

Ezgi Ayçe
Başkent’e geliyor

Yenimahalle Belediyesi’nin öğrencilere eğitim desteği 
sunmak amacıyla hizmete açtığı ve her yıl yüzlerce 
genci ücretsiz olarak lise ve üniversite sınavına ha-

zırlayan Destek Eğitim Merkezleri, öğrenci ve velileri top-
lantıda buluşturdu.

Yenimahalle Belediyesi Cumhuriyet Akademisi Nejat 
Uygur Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilen programa Yeni-
mahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar’ın yanı sıra belediye 
meclis üyeleri, muhtarlar ve destek eğitim merkezlerinde 

eğitim alan çok sayıda öğrenci velileri ile birlikte katıldı.
Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, “Çocuk ye-

tiştirmek, çocuklarının ihtiyaçlarını karşılamak giderek zor-
laşıyor. Eğitim de her şey gibi gün geçtikçe pahalı bir hale 
geliyor. Ana babalar bu masrafları karşılamak için kılı kırk 
yarıyor.İşte, etüt merkezleri fikri de bu sıkıntıların yoğunlaş-
masından doğdu. Dershane fiyatlarının fahiş miktarlara ulaş-
tı. Yenimahalle’de ortalama bir dershane fiyatı 150 binleri 
buluyor.” dedi.			                       Sayfa 2’de

“Eğitim gün geçtikçe pahalı hale geliyor”

Ankara  Üniversitesi öncü-
lüğünde yürütülen “Yapay 
Zeka Destekli ve Mikolojik 

Teşhis ve Etolojik Karşılaştırma-
lar: Nallıhan’ın Trüf ve Mikorizal 
Mantar Çeşitliliğinin Trüf Kö-
pekleri-Yaban Domuzları Davra-
nışlarıyla Bütüncül İncelenmesi” 
başlıklı proje, Nallıhan ilçesindeki 
çeşitlilik kayıt altına alınıyor. 

Ankara  Üniversitesi Nallıhan 
Meslek Yüksekokulu Müdürü Dr. 
Öğretim Üyesi Ayhan Aydın, yap-
tığı açıklamada, projede kapsa-
mındaki ilk arazi çalışmalarında, 
ekonomik değeri yüksek trüf man-
tarları ile zengin mikorizal mantar 
çeşitliliği tespit edilerek kayıt altı-
na alındığı belirtilerek, bu bulgu-
ların hem Nallıhan’ın ekoturizm 
potansiyelini güçlendirecek hem 
de yerel ekonomiye yeni fırsatlar 
sunacak nitelikte olduğunu vurgu-
ladı.		                     (AA)

Nallıhan’daki mantar
çeşitliliği kayıt altına alınıyor

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, Toplu Konut 
İdaresi Başkanlığı’nın (TOKİ) ‘İlk 

Evim Projesi’ kapsamında Düzce’de ev sahi-
bi olanların görüntülerini paylaşarak, “Yeni 
500 bin sosyal konutumuz da sizleri bekliyor” 
dedi. Bakanlık tarafından yapılan yazılı açık-
lamaya göre, TOKİ tarafından 250 bin sosyal 
konutun inşa edileceği İlk Evim Projesi kap-
samında Düzce’nin Kirazlı Mahallesi’nde 349 
sosyal konutun yapımını tamamlandı. Bakan 
Kurum, sosyal medya hesabından, Düzce’de 
proje kapsamında ev sahibi olanların görüş-
lerinin yer aldığı videoyu paylaşarak, “Ayşe 
abla, Hasan ağabey, Hiranur kardeşimiz. TOKİ 
ile yuva sahibi olan 1 milyon 740 bin vatanda-
şımızdan sadece birkaçı. Yeni 500 bin sosyal 
konutumuz da sizleri bekliyor” dedi.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre; Tür-
kiye genelinde bugüne kadar TOKİ eliyle 1 
milyon 740 bin sosyal konut inşa edildi. 280 
bin sosyal konutun inşası devam ediyor. Yıl 
sonunda ise 500 bin konutluk ‘Yüzyılın Konut 
Projesi’ hayata geçirilecek. Türkiye tarihinin 
en büyük sosyal konut seferberliği olacak pro-
je ile 81 ilde vatandaşlar uygun fiyatlarla ev 
sahibi olabilme imkanı sağlanacak.       (DHA)

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, ekim ayında yurt genelinde 125 
bin 572 gıda denetimi gerçekleştirdik-

lerini, uygunsuzluk tespit edilen 2 bin 125 iş-
letmeye idari yaptırım ve 157 milyon 882 bin 
731 lira para cezası uygulandığını duyurdu.

Bakan Yumaklı, NSosyal medya hesabın-
dan gıda denetimlerine ilişkin yaptığı pay-
laşımda, “1-31 Ekim tarihleri arasında yurt 
genelinde toplam 125 bin 572 gıda denetimi 
gerçekleştirdik. Denetimler sonucunda uy-
gunsuzluk tespit edilen; 2 bin 125 işletmeye 
idari yaptırım, 157 milyon 882 bin 731 TL 
idari para cezası uygularken, 31 işletme hak-
kında suç duyurusunda bulunduk. Kırmızı 
çizgimiz olan gıda güvenilirliğinden asla ta-
viz vermeyecek, denetimlerimizi kararlılıkla 
sürdüreceğiz” ifadelerini kullandı.       (DHA)

“500 bin sosyal
konut sizleri bekliyor”

Bakanlıktan ekim ayında 
125 bin 572 gıda denetimi

Ankara  Sanayi Odası Başkanı Seyit 
Ardıç, “Gelin hep birlikte, betondan 
makineye, ranttan teknolojiye, tüke-

timden tasarıma geçecek yeni bir oyun alanını 
kuralım.  Türkiye, üretim ekonomisi kimliğini 
koruyarak değil, yükselterek kazanacak. Baha-
ne defterini kapatıp, taahhüt defterini açmamız 
gerekiyor. Artık sadece büyüme değil, akıllı 
büyüme zamanı. Bu dönüşümün üç omurgası 
var, verimlilik artışı, inovasyon, ikiz dönüşüm. 
Bunlar sadece stratejik değil, artık varoluşsal 
hedeflerimiz oldu” dedi.                  Sayfa 3’teElektrik Mühendisleri Odası, EPDK’nin 

1 Ocak 2026’dan itibaren konut abone-
leri için yıllık elektrik tüketim limitini 

5 binden 4 bin kilovatsaate düşürmesine tepki 
gösterdi. EMO, bu kararın “otomatik zam me-
kanizması” yaratacağını belirtti.     Sayfa 2’de

Keçiören Belediyesi tarafından Türki-
ye Aşçılar Federasyonu iş birliğiyle 
düzenlenen  2’inci Geleneksel Serhat 

İlleri Yöresel Yemek Yarışması, Fatih Sta-
dı’nda başladı. 562 yarışmacının yer aldığı et-
kinlikte, kete kategorisinde yarışanlar 500 bin 
TL, hıngel  kategorisinde yarışanlar  300  bin 
TL  ve  kavut  kategorisinde yarışanlar  100  bin 
TL’likbüyük ödül için ter döküyor.    Sayfa 3’te

Eğitime ve öğrencilere verdiği destek-
lerle öne çıkan Mamak Belediyesi, 
Musiki Muallim Mektebi’ndeki ücret-

siz danışmanlık ve rehberlik hizmetiyle öğ-
rencilere yol gösteriyor.	            Sayfa 2’de

ASO’dan sanayide 
“yeni oyun kurma” çağrısı

EMO’dan “gizli elektrik 
zammı” uyarısı!

Yöresel yemek yarışması 
heyecanı başladı

Öğrencilere ücretsiz 
danışmanlık hizmeti
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Parçalanmış Ruhlar

ASYA
Aileme geri dönemem. Onlara layık 

değilim. Bir daha asla onlardan biri ola-
mam. Tanıdıkları, sevdikleri ve hatırladık-
ları kız kardeşleri, kalmadı. Artık yok.  Ta 
ki ona kadar...   Beni yanına alan kişiye... 
Beni şeytanlarımdan, korkularımdan ve 
yaralarımdan kurtardı. Şimdi tekrar birleş-
tiriyor.  Parça parça.  

PAVEL
İnsanlarla yakınlaşmam,  Ve kesinlikle 

kimseye ihtiyacım yok.  Ona kadar... 
Şimdi tek istediğim o, tek ihtiyacım 

olan.  İçimdeki bencil piç, onu çalmak is-
tiyor,  Sadece bana ait olsun diye. 

Ama artık bana ihtiyacı yok. Gitmesi-
ne ve uçmasına izin vermeliyim, uçmasına 
yardım eden kanatları kıramam. 

İhtilal
O gece yağan yağmur, yer ve göğün ye-

rini değiştirmişti.
O geceden sonra bir daha şafak sökme-

meli, güneş doğmamalı, sabah olmamalıydı.
Şafağın geceye karanlıktan daha yakın 

olduğu saatlerde işlenen bir cinayet, kade-
rin akışını değiştirdi. Genç bir hukuk öğren-
cisi olan Zeliha, yaşanmaması gereken bir 
gecede yardım istememesi gereken bir ya-
bancıdan yardım istediğinde, o gece işlenen 
cinayetin, o yabancının da onun da hayatını 
bir çıkmaza sokacağını bilmiyordu. Tıpkı o 
yabancı adamın, bir komando olduğunu ve 
kaderinin akışını değiştirdiği gibi, kalbinin 
atışlarını da değiştireceğini bilmediği gibi…

O gece şafak söktü, gece kayboldu, gü-
neş doğdu ve sabah oldu.

Olmamalıydı.

Makbule AKGÜL

Elektrik Mühendisleri Odası (EMO), Enerji Piya-
sası Düzenleme Kurumu’nun (EPDK) 1 Ocak 
2026 itibarıyla konut aboneleri için yıllık elektrik 

tüketim limitini 5 bin kilovatsaatten 4 bin kilowattsaa-
te düşürmesine ilişkin 1 Kasım 2025 tarihinde bir basın 
açıklaması yaptı.

EMO basın açıklamasında, bu değişiklikle milyon-
larca hanenin ulusal tarife kapsamından çıkarılarak dal-
galı serbest piyasa fiyatlarına tabi tutulacağını vurguladı.

Son kaynak tedarik tarifesine giren abonelerin aylık 
faturalarda yüzde 75–99 arasında artışla karşılaşabile-
ceği belirtilirken, bu limitin temel yaşamsal tüketimde 
dahi “otomatik zam mekanizması” yarattığı ifade edildi.

Enerji piyasasının adım adım serbestleştirilmesiyle 
ulusal tarifenin fiilen ortadan kaldırıldığı belirtilirken 
enerji şirketlerinin kârını artıran düzenlemelere son 
verilmesi çağrısında bulunulan açıklamada, kamusal 
yatırımların güçlendirilmesi, dikey entegre bir kamu 
tekelinin kurulması ve EPDK`nın kapatılarak yerine 
Kamulaştırma İdaresi Başkanlığı`nın kurulması çağrısı 
yapıldı.

MİLYONLARCA HANEYE GİZLİ ZAM
Açıklamada şöyle denildi: “Enerji Piyasası Düzen-

leme Kurumu (EPDK), 1 Ocak 2026 tarihinden itiba-
ren geçerli olmak üzere Son Kaynak Tedarik Tarifesinin 
Düzenlenmesi Hakkında Tebliğ kapsamında limit deği-
şikliğine gitti. Yapılan düzenlemeyle, konut aboneleri 
için yıllık elektrik tüketim limiti 5 bin kilovatsaatten 
(kWh) 4 bin kilovatsaatte düşürüldü. 

Bu değişiklikle birlikte, yıllık toplam tüketimi 4 bin 
kilovatsaatte, yani aylık ortalama 333 kilovatsaat dü-
zeyini bulan konut aboneleri, 2026 yılı itibarıyla Son 
Kaynak Tedarik Tarifesi kapsamına alınacak. Daha 
net bir örnekle ifade etmek gerekirse; 30 günlük fatu-
ra okuma döneminde ortalama 333 kilovatsaat elekt-
rik tüketen ve aylık 993 TL`yi aşan elektrik faturası 
ödeyen konut aboneleri, yeni düzenleme sonrasında 
2026`da Son Kaynak Tedarik Tarifesi kapsamında de-
ğerlendirilecek. 

Bu değişiklik, milyonlarca hanenin daha ‘son kay-
nak tedariki’ kapsamına girmesine neden olacaktır. Yani 
milyonlarca konut, ulusal fiyat tarifesinden çıkarak 
enerji borsasındaki dalgalanmalara bağlı serbest piyasa 
fiyatlarına tabi olacaktır. 

Geçtiğimiz yıl aylık fatura ortalaması bin TL fatura 
ödeyen konut aboneleri, piyasa şartları geçtiğimiz yıl-

daki gibi şekillenirse, önümüzdeki yıl aylık değişmekle 
birlikte ortalama olarak yüzde 75 ile 99 arasında zamlı 
ödeme yapacaktır. Belirlenen yıllık 4 bin kilovatsaat sı-
nırını aşan konut abonelerinin faturaları artık anlık ola-
rak dalgalanan piyasa şartlarına göre belirlenecektir.”

Açıklamada şu ifadeler kullanıldı: “Elektrik Mühen-
disleri Odası olarak yaptığımız hesaplamalara göre, dört 
kişilik bir ailenin asgari yaşam standartlarını sürdürebil-
mesi için aylık en az 230 kilovatsaat elektrik tüketmesi 
gerekmektedir. 

Bu miktar, yalnızca aydınlatma, buzdolabı, çamaşır 
ve bulaşık makineleri ile televizyon gibi temel ev aletle-
rinin kullanımına karşılık gelmektedir. Bu hesaba elekt-
rikle ısınma veya soğutma dâhil değildir. 

Dolayısıyla, yazın klima ya da kışın elektrikli ısıtı-
cı kullanan haneler zaten mevcut 5 bin kilovatsaat sı-
nırını aşmaktaydı. Yeni düzenlemeyle birlikte, yalnızca 
‘yüksek tüketimli’ villa tipi konutlar değil, asgari yaşam 
standardının biraz üzerinde enerji harcayan sıradan aile-
ler de ‘Son Kaynak Tedarik Tarifesi’ kapsamına alına-
caktır. Bu karar, varlıklı kesimlerin değil; temel yaşam 
gereksinimlerini karşılamaya çalışan milyonlarca aile-
nin serbest piyasa koşullarına terk edilmesi anlamına 
gelmektedir. Başka bir ifadeyle, bu değişiklik toplumsal 
refahı korumayı değil, enerji şirketlerinin kârını maksi-
mize eden otomatik bir zam mekanizması kurmayı he-
deflemektedir.”

“ZAM OTOMATİKLEŞTİ”
“Elektrik enerjisinin sıradan bir piyasa metaı olmadı-

ğını, kamusal bir hizmet olduğunu bir kez daha vurgula-
yarak, yurttaşların taşınamayacak kadar büyük bir yükü 
sırtlamak zorunda kaldığına dikkat çekiyoruz.” denilen 
açıklamada şunlar kaydedildi: “Spekülatif piyasa dalga-
larının otomatik olarak faturaya yansıdığı ve faturanın her 
ay büyüdüğü bir ortamda, hükümet sözcülerine ‘elektriğe 
zam yok’ ifadelerini kullanma olanağı bile yaratan bu uy-
gulamaya derhal son verilmelidir. Ödeme güçlüğü çeken, 
fatura korkusundan karanlıkta oturan hanelerin sayısının 
çığ gibi arttığı; sosyal yardım almadan yaşayamayan 
yurttaşların sayısının katlandığı bu dönemde, enerji poli-
tikalarının sosyal tarife ilkeleriyle yeniden düzenlenmesi 
zorunludur. Piyasalaştırma politikalarının oluşturduğu 
maliyetleri düşürmek için kamunun bir an önce doğrudan 
yatırım yapması gerekir. Ekonomik krize karşı kalkınma 
perspektifiyle hazırlanan toplumcu bir enerji programına 
geçiş yapılmalıdır. Pahalı enerjinin enflasyon ve ekonomi 
üzerindeki yükünü düşürmek için üretimden dağıtıma ka-
dar tüm süreçleri yönetecek dikey entegre bir kamu tekeli 
yeniden kurulmalıdır. Kamu kaynaklarının sonu belirsiz 
bir biçimde özel sektöre transfer edilmesinin aracı hali-
ne dönüşen EPDK kapatılarak, yerine kamulaştırma iş-
lemlerini yürütecek bir Kamulaştırma İdaresi Başkanlığı 
kurulmalıdır.”

EMO’dan “gizli elektrik zammı” uyarısı!
Elektrik Mühendisleri Odası, EPDK’nin 1 Ocak 2026’dan itibaren konut aboneleri için yıllık elektrik tüketim limitini 5 

binden 4 bin kilovatsaate düşürmesine tepki gösterdi. EMO, bu kararın “otomatik zam mekanizması” yaratacağını belirtti.

Yenimahalle Belediyesi’nin öğrencilere eğitim des-
teği sunmak amacıyla hizmete açtığı ve her yıl 
yüzlerce genci ücretsiz olarak lise ve üniversite 

sınavına hazırlayan Destek Eğitim Merkezleri, öğrenci ve 
velileri toplantıda buluşturdu.

Yenimahalle Belediyesi Cumhuriyet Akademisi Ne-
jat Uygur Tiyatro Salonu’nda gerçekleştirilen programa 
Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar’ın yanı sıra 
belediye meclis üyeleri, muhtarlar ve destek eğitim mer-
kezlerinde eğitim alan çok sayıda öğrenci velileri ile bir-
likte katıldı.

“EĞITIM GÜN GEÇTIKÇE                                        
PAHALI HALE GELIYOR”

Öğrenci ve velilerin bilgilendirilmesi amacıyla dü-
zenlenen programda öncelikle velilere seslenen Yenima-
halle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, “Sizlerin yaşadığı 
sıkıntıların farkındayım.Son yıllarda artarak devam eden 
ekonomik sıkıntılar en çok orta sınıf olarak adlandırdı-
ğımız aileleri etkiliyor. Çocuk yetiştirmek, çocuklarının 
ihtiyaçlarını karşılamak giderek zorlaşıyor. Eğitim de her 
şey gibi gün geçtikçe pahalı bir hale geliyor. Ana babalar 
bu masrafları karşılamak için kılı kırk yarıyor.İşte, etüt 

merkezleri fikri de bu sıkıntıların yoğunlaşmasından doğ-
du. Dershane fiyatlarının fahiş miktarlara ulaştı. Yenima-
halle’de ortalama bir dershane fiyatı 150 binleri buluyor. 
Her ailemiz bu fiyatları, üstüne yemek ve yol paralarını 
karşılayabilecek durumda değil. Ben sosyal demokrasi-
ye inanan bir belediye başkanıyım. Sosyal devlet ilkesi, 
insan odaklı hizmet benim en temel çalışma prensibim. 
Güvenlik, eğitim ve sağlığın tamamen özelleşmesi be-
nim inandığım değerlerle ters. Eğitimde fırsat eşitliği 
Cumhuriyetimizin temeli ve en önemli insan hakkıdır. 
Bizim cumhuriyetimiz soyuna sopuna, parasına, gücüne 
sığınanların bir yerlere gelmesini değil, okuyup, öğrenen, 
çalışıp, başaranın da bir yerlere gelmesini sağlayan tek 
anahtarımızdır. Sadece ağanın, beyin, efendinin, paşanın, 
zadenin değil Anadolu’nun emektar ve çilekeş halk ço-
cuklarınında bir yerlere gelebildiği sistemin, rejimin adı-
dır Cumhuriyet” dedi.

8 MERKEZDE LGS VE YKS                                          
SINAVLARINA HAZIRLIK

Destek Eğitim Merkezlerinin büyük bir açığı kapattı-
ğını belirterek sözlerini sürdüren Yaşar, “Benim görevim 
kar amacı gütmek, bir siyasi ya da dini ideolojiyi örgüt-

lemek değil tüm çocuklarımızı eşit görüp onları, ücret 
almadan sınavlara yönelik bilimsel eğitimle donatmak, 
ailelerimizin de nefes almalarını sağlamak. 8 merkezde 
ortaokul ve lise olmak üzere 9 yıldır çocuklarımızı LGS 
ve YKS sınavlarına hazırlıyoruz.  9 yılda 34 bin 644 öğ-
rencimize eğitim vermişiz. Başarı oranımız çok yüksek 
çok iyi bölümler kazanan, çok iyi üniversitelere giren 
çocuklarımızın olması da bizim kazancımız” şeklinde 
konuştu.

“ÖĞRETMENLERIMIZ KOSKOCA                        
BIR MILLETIN UMUDUDUR”

Konuşmasının son kısmını öğretmenlere ve öğrencile-
re ayıran Başkan Yaşar, “Kıymetli öğretmenlerimiz, bura-
da asıl görev sizlere düşüyor. Cumhuriyetimizin kurucusu 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk; “Eğitimdir ki, bir milleti ya 
özgür, bağımsız, şanlı, yüksek bir topluluk halinde yaşatır; 
ya da esaret ve sefalete terk eder” demiştir. Bu eğitimi de 
sizler vereceksiniz.Sizlerin hak ettiğiniz değeri görmediği-
nizin farkındayım.Mesleğinizin yanlış politikalarla giderek 
değerini kaybettiğine tanıklık ettiğinizi biliyorum.  Branş 
dışı atamalar, ücretli öğretmenlik uygulamaları, öğretmen 
maaşlarının düşük olması gibi birçok etken heyecanınızı 
azaltıyor.Ancak her türlü zorluğa rağmenkoskoca bir mil-
letin umudu sizlersiniz. Bu süreçte başarı için çocuklarımı-
za da büyük görev düşüyor. Sevgili çocuklar, ana babaları-
nızın da öğretmenlerinizin de bizlerin de sizden beklentisi 
derslerinizi ihmal etmemeniz. Elbette eğlenin, sosyalleşin, 
yaşınızın gereklerini yerine getirin. Ancak bugünler bir 
daha gelmez. Önünüzde uzun bir gelecek var. Bugünlerin 
kıymetini bilin.Derslerinizde sınavlarınızda başarılar dili-
yor güzel haberlerinizi bekliyor, sizleri sevgiyle kucaklı-
yor, gözlerinizden öpüyorum” dedi.

YAŞAR ÖĞRENCILERE                                           
“NUTUK” HEDIYE ETTI

Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, konuşması-
nın ardından Destek Eğitim Merkezleri’nde ve Yenimahalle 
Belediyesi Kütüphanelerinde sınavlara hazırlanarak Atatürk 
Anadolu Lisesi, Gazi Anadolu Lisesi, Gazi Üniversitesi, 
Başkent Üniversitesi, Ufuk Üniversitesi, TED Üniversitesi 
gibi Türkiye’nin önemli okullarını kazanma başarısını gös-
teren öğrencilere Gazi Mustafa Kemal Atatürk tarafından 
yazılan “Nutuk” kitabını hediye etti.          (Haber Merkezi)

Yaşar: Eğitim gün geçtikçe pahalı hale geliyor
Yenimahalle Belediye Başkanı Fethi Yaşar, “Çocuk yetiştirmek, çocuklarının ihtiyaçlarını karşılamak gide-
rek zorlaşıyor. Eğitim de her şey gibi gün geçtikçe pahalı bir hale geliyor. Ana babalar bu masrafları karşı-
lamak için kılı kırk yarıyor.İşte, etüt merkezleri fikri de bu sıkıntıların yoğunlaşmasından doğdu. Dershane 
fiyatlarının fahiş miktarlara ulaştı. Yenimahalle’de ortalama bir dershane fiyatı 150 binleri buluyor.” dedi.

Eğitime ve öğrencilere verdiği desteklerle 
öne çıkan Mamak Belediyesi, Musiki 
Muallim Mektebi’ndeki ücretsiz danış-

manlık ve rehberlik hizmetiyle öğrencilere yol 
gösteriyor. Kesintisiz bir şekilde sunulacak bu 
hizmet sayesinde, sınav hazırlıkları sürecinde 
öğrencilere rehberlik edilirken, aynı zamanda 
motivasyonlarının yüksek tutulması için de ge-
reken tüm destek sağlanıyor.

Mamak Belediyesi tarafından verilen eği-
tim danışmanlığı ve rehberlik hizmeti sayesin-
de öğrenciler, sınav kaygısı, hedef belirleme, 
motivasyon ve kariyer planlaması gibi konular-
da uzman eğitim danışmanlarından birebir reh-
berlik alabiliyor. Belediye tarafından tamamen 
ücretsiz sunulan bu destek, öğrencilere uygun 
gün ve saatler belirlenerek randevu sistemiyle 
gerçekleştiriliyor.

“ÖĞRENCILERE FARKINDALIK          
KAZANDIRIYORUZ”

Mamak Belediyesi Eğitim Danışmanı Zey-
nep Bektaş, kariyer planlamasının öğrencilerin 
hayatında büyük bir dönüm noktası olduğunu 
vurgulayarak şunları söyledi:

“Öğrencilerimizle yaptığımız görüşmeler-
de, seçmeyi düşündükleri bölümün kendilerine 
uygun olmadığını fark ediyoruz. Biz burada 
onlara farkındalık kazandırıyor, kendilerini ta-
nımalarına yardımcı oluyoruz. Bu süreçte ve-
lilerimize de büyük görev düşüyor. Çocukla-
rını yargılamadan, baskı kurmadan ve onların 
seçimlerine saygı duyarak desteklemeleri çok 
önemli”
“HEDEFSIZ ÖĞRENCILER, ANLAŞIL-

MADIKLARINI DÜŞÜNÜYOR”
Mamak Belediyesi Eğitim Danışmanı Büş-

ra Urhan ise hizmetin ortaokul, lise ve mezun 
öğrenci gruplarına yönelik olduğunu belirtti: 
“Öğrencilerimizin motivasyonlarını artırmak, 
hedef belirlemelerine yardımcı olmak ve za-
man planlaması yapmalarını sağlamak için bi-
rebir danışmanlık yapıyoruz. Bazen öğrenciler 
çevreleri tarafından anlaşılmadıklarını düşü-
nüyor, bu da motivasyonlarını düşürüyor. Biz 
onları dinliyor, eksik yönlerini ve nedenlerini 
birlikte analiz ediyoruz.”

Urhan, danışmanlık sürecinde ailelerin de 
sürece dâhil edildiğini ifade ederek, “Bazı du-
rumlarda velilerimizi de görüşmelere çağırıyo-
ruz. Çünkü aile desteği, öğrencinin başarısında 
en önemli unsurlardan biri. Öğrencilerimizin 
hedef belirleme konusunda bilinçlenmeleri için 
bu desteği çok önemsiyoruz” dedi.

Mamak Belediyesinin eğitim danışmanlığı 
ve rehberlik hizmetinden yararlanmak isteyen 
vatandaşlar (0312) 320 20 53 numaralı telefon-
dan Aile Danışma Birimi’ne ulaşarak hizmet 
alabilirler.		  (Haber Merkezi)

Mamak Belediyesi’nden 
öğrencilere ücretsiz 
danışmanlık hizmeti
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/865 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, Kavacık Subeyevleri Mahallesi, 6513 Ada, 24 Par-
sel, 2. Bodrum Kat, 4 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Mesken Vasıflı 1/1 HİSSELİ 
Taşınmazın satışına karar verilmiştir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Kavacık Subayevleri Mahallesi, Sandalcı Caddesi, Aydın Apt. No: 24/4 Keçiö-
ren / ANKARA
Yüzölçümü : 650,00 m2 Arsa Payı : 38/650
Kıymeti : 1.750.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut bulunan taşınmaz tapu takyidat raporunda görül-
düğü gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 07/01/2026 - 11:32
	 Bitiş Tarih ve Saati	  : 14/01/2026 - 11:32
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 04/02/2026 - 11:32
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 11/02/2026 - 11:32
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ 
CRA DAİRESİ 2025/865 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA

          İNTERNET HABER SİTESİ İLANI   Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324587

 Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi mülkiyetine kayıtlı ve tabloda belirtilen 

İli	 İlçesi	 Mahallesi	 Ada/ Parsel No	 Vasfı	 Arsa Yüzölçümü		  Muhammen Bedel	 %10 Geçici
						      (m²)	 İhale Tarih ve Saati	 (TL) KDV hariç	  Teminat (TL)

Yozgat	 Merkez	 Yenicami 
			  2. Mıntıka	 1255/1	 Arsa	 540 m²	 27.11.2025 – 16.00	 2.240.000,00	 224.000,00
 

T.C. POSTA VE TELGRAF TEŞKİLATI ANONİM ŞİRKETİ
PTT AŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DAHİLİNDE BULUNAN TAŞINMAZIN SATIŞ İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	      BASIN-2325462

1. İli, İlçesi, Mahallesi, Ada, Parsel, Yüzölçümü, Muhammen Bedeli ile Geçici Teminat Bedeli yuka-
rıda yazılı olan taşınmazın açık ihale (kapalı teklif açık artırma) usulü ile satışı yapılacaktır.
2. İhalenin yapılacağı yer: PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığı adresinde
İrtibat telefon no:       312 509 50 00 / Dahili 4730
Fax no:                      312 309 55 08
3. İhale konusu taşınmaza ait satış şartnamesi, bilgiler ve teklif mektubu örneği PTT AŞ Genel Mü-
dürlüğü Yapı Daire Başkanlığı çalışma saatleri olan 08:30/12:30-13:30/17:30 içerisinde görülebilir 
ve 10.000,00 TL (On Bin TL) karşılığı temin edilebilir. İhaleye katılacakların ihale dokümanını satın 
almaları zorunludur.
İhale doküman temin bedeli olan 10.000,00 TL (On Bin TL) bedel, PTT AŞ’ nin T.C. Ziraat Bankası 
Ankara Kamu Kurumsal Şubesi nezdindeki TR98 0001 0017 4500 0018 4187 61 nolu Iban hesa-
bına açıklama kısmına ihaleye ilişkin bilgilerin (İl, İlçe, Mahalle, Ada, Parsel) yazılarak yatırılması 
ve işleme ilişkin dekontun PTT AŞ Genel Müdürlük Merkez Muhasebe Birimine onaylatılarak yu-
karıdaki adrese başvurulması halinde ihale dokümanı temin edilir.
4. İhaleye Katılabilmek İçin Gerekli Belgeler
4.1 İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları 
gerekir.
a) Gerçek kişiler için;
i. Kanuni ikametgah belgesi,
ii. Nüfus cüzdanı sureti.
b) Tebligat için adres beyanı,
c) Tüzel kişi olması halinde tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge aslı veya noter tasdikli 
sureti,
ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi ve imza sirküleri,
i. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
ii. Tüzel kişi olması halinde, şirket ortaklarının hisse durumlarını ve şirketteki görevlerini belirten 
son durumunu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi aslı ve tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
d) Satış şartnamesi 18. maddede belirtilen esaslara göre hazırlayacağı teklif mektubu,
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
f) Tabloda yazılan miktarda geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz,

g) Her sayfası imzalı şartname, (Ortak girişim olması halinde şartnameler ortakların tamamı tara-
fından imzalanacaktır.)
ğ) İhale dokümanı satın alındığına dair makbuz,
h) İş ortaklığı beyannamesi.
4.2 İhaleye gireceklerin tevdi edecekleri belgeler asıl veya aslı noterce görülmüş tasdikli sureti 
olacaktır. (Fotokopi olarak verilecek belgeler hiç verilmemiş sayılacaktır.) İsteklilerin ihaleye sun-
muş olduğu belgelerden herhangi birinde adresini gösteren evrak içermesi halinde adres beyanı 
aranmayacaktır. 
4.3 İhaleye katılacakların ortak girişim olması halinde (a), (b), (c), (ç) ve (e) maddelerinde belirtilen 
belgeleri ayrı ayrı sunulacaktır.
5. İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için teklif mektubu ile birlikte taşınmazın muhammen be-
deli üzerinden %10 (on) oranında geçici teminatın yatırıldığına dair makbuzun aslı, 4. maddede 
belirtilen evraklar ile birlikte en geç son teklif verme; 27/11/2026 tarih ve 16:00 saatine kadar PTT 
AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığına elden teslim edilmesi veya iadeli taahhütlü olarak 
posta vasıtasıyla gönderilmesi gerekmektedir.
6. Postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
7. İhale aşamasından devir işlemi gerçekleşinceye kadar olan tüm masraflar (Tapu devrine ilişkin 
döner sermaye, harçlar, KDV, resim, damga, vb. tüm vergiler ile mali yükümlülükler) istekliye aittir. 
Ancak taşınmazın tapu devrinden kaynaklanan yalnızca tapu harç bedelinin yarısı PTT AŞ tara-
fından karşılanacaktır.
8. Satışı yapılacak olan taşınmaz için uygulanacak olan KDV oranı ihale tarihi itibariyle %10’dur. 
Ancak KDV oranı taşınmazın devrinin yapılacağı tarihte yürürlükte olan kanun ve tebliğler doğrul-
tusunda uygulanacaktır.
9. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (yüz seksen) takvim günüdür. 
10. Taşınmazın satışı ile ilgili ihale üst tabloda belirtilen gün ve saatte PTT AŞ Genel Müdürlüğü 
Yapı Daire Başkanlığı toplantı salonunda yapılacaktır.
11. PTT AŞ, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp ihaleyi yapıp yapmamakta, dilediğine 
yapmakta ya da ihalenin herhangi bir aşamasında iptal etmekte serbesttir.
İlan olunur.

ASO’nun 2025 yılı 2’inci Meslek Komiteleri Or-
tak Toplantısı, Antalya’nın Belek Turizm Mer-
kezi’ndeki bir otelde gerçekleştirildi.

Ardıç, ihracatçı firmalara verilen yüzde 3 oranın-
daki döviz dönüşüm desteğinin 6 ay daha uzatıldığını 
belirterek, taleplerine kayıtsız kalmayan ekonomi yö-
netimine teşekkür etti.

Dünya ekonomisinin, küresel güç dengelerinden 
teknolojik dönüşümlere kadar pek çok alanda büyük 
bir değişim sürecinden geçtiğini belirten Ardıç, jeopo-
litik parçalanmanın, ticaret ilişkilerinde kaymaların ve 

özellikle teknolojik rekabetin, küresel düzeni yeniden 
şekillendirdiğini söyledi.

ABD’nin artan gümrük tarifelerinin, sadece tica-
ret dinamiklerini değil aynı zamanda küresel siyaseti 
de etkileyerek dünyayı yeni bir dönüşüm sürecine sü-
rüklediğine dikkati çeken Ardıç, “Yeni gümrük tarife-
leri, küresel ticarette önemli bir dönüm noktası oldu. 
1990’larda başlayan serbestleşme süreci sekteye uğrar-
ken, ABD’nin yanı sıra Avrupa Birliği ile Kanada, Gü-
ney Kore gibi ülkelerin attığı korumacı adımlar, küresel 
ölçekte bir değişime işaret ediyor. Yeni tarifeler ulusla-
rarası bir tepkiyi tetikleyerek piyasalardaki belirsizlik 
ve oynaklığı artırıyor.” diye konuştu.

Ardıç, dijitalleşme ve yapay zekanın, üretim süreç-
lerinden lojistiğe kadar her alanı dönüştürürken, iklim 
değişikliği ve sürdürülebilirlik odaklı politikaların, 
ekonomilerin geleceğini şekillendirdiğini kaydetti. 

İleriki süreçte rekabetin sadece tarifelerle değil, yeni 
teknolojiler, dijitalleşme, sürdürülebilirlik standartları 
ve tedarik zinciri teşvikleri üzerinden süreceğini vur-
gulayan Ardıç, “Çin küresel ekonomide hakimiyetini 
her geçen gün arttırırken, ABD de korumacı önlemlerle 
oyunun kurallarını yeniden yazmaya çalışıyor. 

Yüksek korumacı tarifelerden standartlara ve teda-
rik mimarisine doğru evrilen ticaret savaşları kızışıyor. 
Bu savaşın kazananları, bu yeni dönemi erken okuyup, 
inovasyon-üretim-pazar üçgenini aynı anda optimize 
edenler olacaktır.” değerlendirmesinde buşundu.

Ekim ayı enflasyonunun aylık yüzde 2,55 olarak 
açıklanmasıyla yıl sonu enflasyonunun Merkez Banka-
sı ve Orta Vadeli Program (OVP) tahminlerinin üzerin-
de kalma olasılığının arttığına işaret eden Ardıç, şöyle 
devam etti: “Fiyat istikrarını sağlamak için yaklaşık 2,5 

yıldır uygulanan yüksek faiz politikası, uzun vadede 
maliyetleri artırarak enflasyonu yeniden besleyen bir 
döngüye dönüşüyor. Yani, enflasyonu durdurmak için 
kullanılan araç, ne yazık ki enflasyonun kaynağı haline 
geliyor. 

Bu süreçte üretim maliyetleri artıyor, yatırımlar er-
teleniyor, krediye erişim neredeyse imkansız hale geli-
yor. Kısacası, tek başına yüksek faiz politikası enflas-
yonu kontrol altına almakta başarılı olamadığı gibi reel 
sektörü de nefessiz bırakıyor.”

Mevcut dezenflasyon politikasının yapısal reform-
larla desteklenmediği sürece, üretim yerine ithalatı 
daha cazip hale getirdiğini savunan Ardıç, “Bugün bir-
çok sektör, üretimin değil, ithalat yapmanın daha karlı 
olduğu bir noktaya doğru ilerliyor. Bu tablo maalesef 
sürdürülebilir değildir.” ifadelerini kullandı.

“DIJITALLEŞME, AR-GE VE INOVASYON 
YATIRIMLARINA HIZ VERMELIYIZ”

Türkiye’nin ekonomisinin itici gücünün üretim, sa-
nayi ve ihracat olduğunun altını çizen Ardıç, bu gücü 
korumanın yolunun da ekonomik ve finansal istikrarı 
üretimle uyumlu hale getiren dengeli politikalar oldu-
ğunu belirtti.

Ardıç, sürdürülebilir fiyat istikrarının ancak talep 
ve arzı eş zamanlı güçlendirerek bütüncül politikalarla 
mümkün olacağını kaydetti.

Bugün bilgiyi üreten, geliştiren ve sanayiyle buluş-
turan ülkelerin öne geçtiğini anlatan Ardıç, “Verimli-
liği artırmak, enerji yoğunluğunu azaltmak ve küresel 
değer zincirlerinde daha üst basamaklara çıkmak için 
dijitalleşme, AR-GE ve inovasyon yatırımlarına hız 
vermek zorundayız. Dünya Bankasının sanayi sektö-

rü işçi başına katma değer rakamlarına göre, Türkiye, 
AB ülkelerine göre yüzde 46, OECD ülkelerine göre 
ise yüzde 48 daha düşük katma değer üretiyor. Bu far-
kı kapatmanın yolu kısa vadede kur ve teşvik olsa da, 
orta ve uzun vadede AR-GE, inovasyon, nitelikli insan 
kaynağı, yani toplam faktör verimliliğinden geçiyor.” 
değerlendirmesinde bulundu.

ASO Başkanı Ardıç, 2002 yılında 1,2 milyar dolar 
olan AR-GE harcamasının 2024’te 20 milyar dolara 
çıktığını, AR-GE harcamalarının mili gelire oranın da 
aynı dönemde yüzde 0,5’ten yüzde 1,46’ya yükseldi-
ğini söyledi.

“ARTIK AKILLI BÜYÜME ZAMANI”
Kamunun birçok altyapıya çok yüksek oranda kay-

nak ve teşvikler tahsis etmesine karşın yüksek katma 
değerli sonuçların ortaya çıkmadığını iddia eden Ardıç, 
bu durumun sanayiye “orta teknoloji” sıkışması olarak 
yansıdığını savundu.

Orta teknoloji tuzağının verimlilikte sınırlı artış ve 
küresel rekabette güç kaybına neden olduğuna işaret 
eden Ardıç, şunları kaydetti: “Artık sadece büyüme de-
ğil, akıllı büyüme zamanı. Bu dönüşümün üç omurgası 
var, verimlilik artışı, inovasyon ve ikiz dönüşüm. Bun-
lar sadece stratejik değil, artık varoluşsal hedeflerimiz 
oldu. 

Çünkü bugünün ekonomisinde verimlilik artık 
hayatta ve ayakta kalmanın temel şartıdır. Gelin hep 
birlikte, betondan makineye, ranttan teknolojiye, tüke-
timden tasarıma geçecek yeni bir oyun alanını kuralım. 
Türkiye, üretim ekonomisi kimliğini koruyarak değil, 
yükselterek kazanacak. Bahane defterini kapatıp, taah-
hüt defterini açmamız gerekiyor.”    	                    (AA)	

ASO’dan sanayide 
“yeni oyun kurma” çağrısı

Keçiören Belediyesi tarafından Türkiye Aşçılar Fede-
rasyonu iş birliğiyle düzenlenen  2’inci Geleneksel 
Serhat İlleri Yöresel Yemek Yarışması, Fatih Stadı’n-

da gerçekleştirilen açılış töreniyle başladı. 562 yarışmacının 
yer aldığı etkinlikte, kete kategorisinde yarışanlar 500 bin TL, 
hıngel kategorisinde yarışanlar 300 bin TL ve kavut kategori-
sinde yarışanlar 100 bin TL’likbüyük ödül için ter döküyor. 
Noter huzurunda düzenlenen yarışmada kazanılan ödüller Ser-
hat İlleri Federasyonu, bölgede faaliyet gösteren sivil toplum 
kuruluşları ve iş insanları sponsorluğunda karşılanacak.

Türk kültür kodlarını geleceğe aktarmaya devam ede-
ceklerinin altını çizen Keçiören Belediye Başkanı Dr. Mesut 
Özarslan şunları söyledi: “Bizler, Serhat illerinin kültür kod-
larıyla yoğrulmuş, bu vatanın ve milletin aşığı evlatlarıyız. Ne 
kadar Sivas’ta doğup büyümüş olsak da gönlümüz Kars’ın, 
Ardahan’ın, Iğdır’ın insanlarıyla birdir. Köylerimize geldiği-
nizde bu benzerliği hemen hissedersiniz; çünkü kültürümüz, 
dilimiz, sofra geleneklerimiz aynıdır. Hıngelinden ketesine, 
kavutundan haşılına kadar aynı lezzetleri paylaşırız. Bu ben-
zerlik, atalarımızdan gelen o derin özlemin bir yansımasıdır. 
Biz bugün Ankara’da yaşıyoruz, Ankara’nın ekmeğini yiyoruz 
ve bu Başkent’e, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün emanetine 
sadakatle bağlıyız.

Başkentimizde Serhat illerinin, Sivas’ın, Yozgat’ın, Çankı-
rı’nın, Çorum’un yiğit insanlarını görmek mümkündür. Çünkü 
Keçiören, bu büyük vatan mozaiğinin kalbidir. Biz, Keçiören’i 
kendi yapısına, dokusuna ve inanç değerlerine uygun şekilde 
yönetmeye devam edeceğiz. 

Önemli olan, halkımızın ne düşündüğünü, ne hissettiği-
ni iyi bilmektir. Bu yüzden hiçbir siyasi ayrım gözetmeden, 

halkçı ve sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışıyoruz. Tek has-
sasiyetimiz; bu vatanın birliğine, şanlı bayrağımıza ve Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ümüze zarar gelmemesidir. Burada 
yaşayan her hemşehrimiz bizim başımızın tacıdır. Dört gün 
boyunca Keçiören’e renk katacak bu güzel etkinlikte emeği 
geçen tüm federasyon başkanlarımıza ve yöneticilerimize te-
şekkür ediyorum.”      		            (Haber Merkezi)

Keçiören’de yöresel 
yemek yarışması heyecanı başladı

Ankara Sanayi Odası Başkanı Seyit Ardıç, “Gelin hep birlikte, betondan makineye, ranttan teknolojiye, tüketimden tasarıma geçecek yeni bir oyun alanını kuralım. 
Türkiye, üretim ekonomisi kimliğini koruyarak değil, yükselterek kazanacak. Bahane defterini kapatıp, taahhüt defterini açmamız gerekiyor. Artık sadece büyüme değil, 
akıllı büyüme zamanı. Bu dönüşümün üç omurgası var, verimlilik artışı, inovasyon, ikiz dönüşüm. Bunlar sadece stratejik değil, artık varoluşsal hedeflerimiz oldu” dedi.



Makbule AKGÜL

CHP Kayseri Milletvekili Aşkın Genç, TÜİK’in açıkla-
dığı enflasyon verileri ile ilgili, iktidarın ‘propaganda 
enstrümanı’ haline geldiğini kaydetti. Gerçek verilerin 

sansürlendiğini, ücret artışları baskılandığını söyleyen Genç, 
“Üretim çarkı dururken, borç-faiz sarmalında büyüyen bir 
ekonomiyle enflasyonu ‘düşürdüğünü’ iddia etmek, istatistikle 
halkı aldatmaktır” dedi.

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), ekim ayına ilişkin enf-
lasyon verilerini açıkladı. Enflasyon ekim ayında bir önceki 
aya göre yüzde 2,55 artış gösterdi. Bir önceki yılın aynı ayına 
göre yüzde 32,87 artış gösterdi.

Konuyla ilgili açıklama yapan Aşkın Genç, TÜİK’in açık-
ladığı enflasyon rakamlarını eleştirdi. Genç, “ENAG verilerine 
göre ekim ayında tüketici fiyatları yüzde 3,74 artarken, yıllık 
enflasyon yüzde 60’a ulaştı. Buna karşın TÜİK, aynı dönemde 
enflasyonu aylık yüzde 2,55, yıllık yüzde 32,87 olarak açıkla-

dı. Aradaki fark, yalnızca teknik bir farklılık değil, vatandaşın 
mutfağında, markette, pazarda yaşadığı gerçek ile iktidarın ya-
rattığı ‘istatistik masalı’ arasındaki uçurumdur” dedi.

“DÖVİZ KURU HER 1 TL ARTTIĞINDA REEL             
SEKTÖR 185 MİLYAR TL ZARAR YAZIYOR”

Ekonomideki tablonun yalnızca fiyat artışıyla sınır-
lı olmadığını kaydeden Genç, “İmalat sanayiinde her 100 
tezgahtan 26’sı üretim yapmıyor; kapasite kullanım oranı 
yüzde 74’e geriledi. Reel sektörün döviz borcu 355 milyar 
dolara çıktı, döviz kuru her 1 TL arttığında reel sektör 185 
milyar TL zarar yazıyor. Tarımsal üretimde buğdaydan el-
madan mercimeğe kadar neredeyse tüm ürünlerde çöküş 
yaşanıyor; meyve üretimi yüzde 30 azalmış durumda. Üre-
tim çarkı dururken, borç-faiz sarmalında büyüyen bir eko-
nomiyle enflasyonu ‘düşürdüğünü’ iddia etmek, istatistikle 
halkı aldatmaktır” diye ifade etti.

TÜİK’in enflasyon hesabının artık iktidarın ‘propa-
ganda enstrümanı’ haline geldiğini belirten Genç, “Gerçek 
veriler sansürlenmekte, kamuoyuna güven vermeyen ra-
kamlarla ücret artışları baskılanmaktadır. Bu politikaların 
sonucunda; emekli, memur ve işçi maaşları TÜİK’in düşük 
gösterdiği oranlar üzerinden artmakta, yoksullaşma derin-
leşmekte, kamu borcu 13 trilyon lirayı aşarken faiz yükü 10 
trilyona yaklaşmaktadır” dedi.
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“AKP emekliyi 16 bin 
liraya mahkum etti”

CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Parti 
Sözcüsü Deniz Yücel, gündeme ilişkin 
değerlendirmelerde bulunarak, “AKP 
iktidarı, bu ülkeye adalet vadetti ama 

her alanda adaletsizlik getirdi. Kalkın-
ma vadetti ama yokluk ve yoksulluk 
getirdi, emekliyi 16 bin liraya, asgari 

ücretliyi 22 bin liraya mahkum etti. Bu 
felaketlerden kurtulmanın tek çözümü 

ise sandıktır.” dedi.

TÜİK’in açıkladığı enflasyon verilerini halkı al-
datmaya yönelik olduğunu söyleyen CHP Kayseri 
Milletvekili Aşkın Genç, gerçek verilerin sansür-
lendiğini ve yoksullaşmanın derinleştiğini belirtti.

TÜİK’in enflasyon verilerine tepki

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

CHP Merkez Yönetim Kurulu (MYK), Genel Başkan 
Özgür Özel’in başkanlığında toplandı. Toplantı devam 
ederken, CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Parti Söz-

cüsü Deniz Yücel, gündeme ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Yücel, Ekim ayı enflasyon verilerine ilişkin, “İktidar 
enflasyon hedeflerini sürekli revize etmektedir. Ancak buna 
rağmen halkın gerçeklerine yaklaşan bir ekonomi yönetimi 
olmadığı ortadadır.” dedi.

Yücel, Türkiye Cumhuriyeti’nin 102’nci yılında Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü ve yol arkadaşlarını saygı ve min-
netle anarken, Cumhuriyet’in önemine vurgu yaparak, “Tür-
kiye’nin dört bir yanında coşkuyla kutlanan, yüzbinlerce insa-
nın sel olup Anıtkabir’e aktığı, Ulu Önderimiz Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’e ve onun eşsiz eseri Cumhuriyet’e ne kadar 
çok şey borçlu olduğumuzu bir kez daha hatırladığımız Cum-
huriyet haftasını geride bıraktık. Bu vesileyle Cumhuriye-
timizin 102. Yılında Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ü ve yol arkadaşlarını bir kez daha saygı, rahmet ve 
minnetle anıyorum.” dedi.

Yücel, AK Parti’nin 23 yıl önce iktidara geldiğini anım-
satarak, “AKP iktidarı, bu ülkeye adalet vadetti ama her 
alanda adaletsizlik getirdi. Kalkınma vadetti ama yokluk ve 
yoksulluk getirdi, emekliyi 16 bin liraya, asgari ücretliyi 22 
bin liraya mahkum etti. Bu felaketlerden kurtulmanın tek çö-
zümü ise sandıktır. ‘Türkiye’nin başına daha ne gelebilir, bu 
ülkede daha kötü ne olabilir’ sorusuna hangi cevabı verirseniz 
verin, ucu AKP’ye çıkıyor.Bu felaketlerden kurtulmanın tek 
çözümü ise sandıktır. Her şeye rağmen, Türkiye’yi AKP’nin 
karanlığına hapsetmeye çalışanlara inat, hukuksuzluğun 
gölgesinde 86 milyona zulmedenlere inat, haksızlıkların ve 
hukuksuzlukların karşısında dağ gibi durmaya, mücadele et-
meye, doğruyu her platformda her meydanda dile getirmeye 
devam ediyoruz, edeceğiz.” ifadelerini kullandı.

“BÜROKRATLARIMIZIN ÖZGÜRLÜKLERİ         
HAKSIZ ŞEKİLDE GASP EDİLDİ”

Bazı CHP’li belediye başkanlarının haklarındaki soruştur-
malar kapsamında tutuklanarak görevden uzaklaştırılmaları-
na değinen Yücel, kimsenin soruşturulmaktan ya da yargılan-
maktan muaf olmadığını, delil varsa kovuşturma yapılması 
gerektiğini söyledi. Yücel şunları söyledi: “CHP’li Belediye-
lerimizin halka hizmet etmesini engellemek için yargı kolları 
eliyle adeta bir hukuksuzluk seferberliği ilan edildi. Kıymetli 
bürokratlarımızın haksız ve hukuksuzca özgürlükleri gasp 

edildi. Ailelerini, evlatlarını, anne babalarını, eşlerini baskı 
ve korku politikalarıyla sindirilmeye çalışıldı, adeta işkence 
yapıldı. Adaletsizliğin gölgesinde ömrü tüketilen yol arkadaş-
larımıza yapılan muamele, hukuk devletinin değil, hukuksuz 
iktidarın kanıtı haline geldi. Biz hep şunu söylüyoruz. Kimse 
soruşturulmaktan ya da yargılanmaktan muaf değildir.  Biri-
leri hakkında bir iddia varsa elbette bu iddia araştırılmalıdır, 
soruşturulmalıdır, kamu davası açılmaya yeterli delil varsa 
kovuşturulmalıdır. Ancak yasalarımıza göre tutuksuz yargı-
lama asıl, tutuklu yargılama istisnadır. Hakkında tutuklama 
koşulları oluşmamış kişilerin, seçilmiş kişilerin, kamu görevi 
gören, kaçma şüphesi bulunmayan kişilerin şafak operasyon-
larıyla gözaltına alınıp tutuklanmaları ise yargısız infazdır, 
itibar suikastıdır, yargının tarafsızlığını ve bağımsızlığını yi-
tirip siyasi iktidarın istekleri doğrultusunda hareket etmesidir. 
İddiaları destekleyen somut ve kuvvetli deliller olmadan gizli 
tanıklarla, etkin pişmanlık adı altında ifade veren iftiracılar 
üzerinden yürüyen süreçler, hukuki değil siyasidir. Bu millete 
bu süreçleri yaşatanlar ise milletimizin vicdanında meşrui-
yetlerini kaybetmişlerdir. İlk seçimde de hak ettikleri cevabı 
milletimizden alacaklardır.”

Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi’ndeki Grand Kartal 
Otel yangını davasında verilen kararı değerlendiren Deniz 
Yücel, hiçbir cezanın, yakınlarını kaybedenlerin yüreklerin-
deki yangını söndüremeyeceğini vurgulayarak, “Ancak böyle 
acı olayların bir daha yaşanmaması için emsal teşkil edecek 
nitelikte bir kararın verilmesini çok önemli buluyoruz. Tüm 
sorumlular yargılanıp hak ettikleri cezayı alıncaya kadar Bolu 
Kartalkaya faciasında ‘Adalet tecelli etti’ demek mümkün de-
ğildir.” diye konuştu.

Gebze’de yaşanan bina göçüğü faciasına değinen Yücel, 
şunları söyledi: “Yürekleri yakan bir başka olay da Kocaeli 
Gebze’de yaşandı. 6 gün önce sabah saatlerinde aniden çöken 
bina 4 vatandaşımıza mezar oldu. Bölgede 16 bina, 27 işyeri, 
72 bağımsız daire boşaltıldı. Herkes bilir ki yıllar süren ve 
asla bitirilemeyen metro hattı çalışmaları bir AKP klasiğidir. 
Ancak AKP’nin sorumsuz tavrı, bu kez can kayıplarına neden 
oldu. Gebze-Darıca metro projesi çalışmalarının, binaların alt 
yapılarına zarar vermesi sonucu yaşanan bu olay, AKP’nin in-
san hayatına verdiği önemin, daha doğrusu vermediği önemin 
bir kanıtıdır. Binanın yapı ruhsatı mevcut, herhangi bir yapı-
sal problemi dahi yok. Makine Mühendisleri Odası, Temmuz 
2024’te metro inşaatı ile ilgili “Bölgedeki binalara hasar zarar 
verecek” uyarısında bulunmuş. Yıkılan bina sakinlerinden biri 
metro inşaatını CİMER‘e şikayet etmiş. Bir binanın metro ça-
lışmaları yüzünden altının oyulup, obruk oluşturarak deforme 

edilmesi cinayet değil de nedir?”  Yücel, profesyonel 
liglerde görev alan bazı hakemlerin bahis oynadığına 
dair iddialara ilişkin, “Türk futboluna sürülen bu leke 
derhal temizlenmelidir. Merkez Hakem Kurulu Baş-
kanı’nın istifa etmeyi düşünmemesi, kamuoyu önüne 
çıkıp detaylı bir açıklama yapmaya bile gerek duy-
maması çok düşündürücü.” değerlendirmesini yaptı.

Ekim ayı enflasyon verileri üzerinden hükümeti 
eleştiren Yücel, şunları kaydetti: “Ekonomide iktida-
rın uçan hedefleri değil halkın yaşadığı gerçekler be-
lirleyicidir. İktidar enflasyon hedeflerini sürekli revize 
etmektedir. Ancak buna rağmen halkın gerçeklerine 
yaklaşan bir ekonomi yönetimi olmadığı ortadadır. 
AKP, bu ülkedeki kaynakları, zenginliği paylaşmak 
değil, halkı yoksulluğa alıştırmak üzerine kurulu 
bir ekonomi programı uygulamaktadır. Bu anlayışı 
TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda görüşmeleri-
ne başlanan 2026 yılı Bütçe Teklifi’nde de görüyo-
ruz. Demokrasiden, hukuktan, özgürlüklerden, sosyal 
devletten uzaklaşan bir iktidarın kusurlarını kapatma 
telaşı içinde yaptığı bütçe, halkın bütçesi değildir.”

Yücel, daha sonra soruları yanıtladı. Bağımsız 
Milletvekili Koray Aydın’ın CHP’ye geçeceğine 
dair iddialar üzerine sorulan soruyu yanıtlayan 
Yücel, “Bugün konuyu biz de takip ettik, Koray 
Bey’in açıklamalarını okuduk. CHP’nin böyle bir 
gündemi yoktur. Koray Bey’in de açıklaması net-
tir. Böyle bir şey olmadığını bugün için ifade ede-
bilirim.” yanıtını verdi.

 Posta ve Telgraf Teşkilatı Anonim Şirketi mülkiyetine kayıtlı ve tabloda belirtilen 

İli	 İlçesi	 Mahallesi	 Ada/ Parsel No	 Vasfı	 Arsa -Bina Yüzölçümü		  Muhammen Bedel (TL)	 %3 Geçici
					     (m²)	 İhale Tarih ve Saati	 KDV hariç	  Teminat (TL)

Kocaeli	 Darıca	 Bağlarbaşı	 2593/23	 Arsa	 445,01 m²	 01/12/2025 – 11:30	 12.460.000,00	 373.800,00
 

T.C. POSTA VE TELGRAF TEŞKİLATI ANONİM ŞİRKETİ
PTT AŞ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ DAHİLİNDE BULUNAN TAŞINMAZIN SATIŞ İHALE İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2325504

1. İli, İlçesi, Mahallesi, Ada, Parsel, Yüzölçümü, Muhammen Bedeli ile Geçici Teminat Bedeli yuka-
rıda yazılı olan taşınmazın açık ihale (kapalı teklif açık artırma) usulü ile satışı yapılacaktır.
2. İhalenin yapılacağı yer: PTT AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığı adresinde
İrtibat telefon no:       312 509 50 00 / Dahili 4730
Fax no:                      312 309 55 08
3. İhale konusu taşınmaza ait satış şartnamesi, bilgiler ve teklif mektubu örneği PTT AŞ Genel Mü-
dürlüğü Yapı Daire Başkanlığı çalışma saatleri olan 08:30/12:30-13:30/17:30 içerisinde görülebilir 
ve 10.000,00.- TL (On Bin TL) karşılığı temin edilebilir. İhaleye katılacakların ihale dokümanını satın 
almaları zorunludur.
İhale doküman temin bedeli olan 10.000,00.-TL (On Bin TL) bedel, PTT AŞ’ nin T.C. Ziraat Bankası 
Ankara Kamu Kurumsal Şubesi nezdindeki TR98 0001 0017 4500 0018 4187 61 nolu Iban hesabı-
na açıklama kısmına ihaleye ilişkin bilgilerin (İl, İlçe, Mahalle, Ada, Parsel) yazılarak yatırılması ve 
işleme ilişkin dekontun PTT AŞ Genel Müdürlük Merkez Muhasebe Birimine onaylatılarak yukarı-
daki adrese başvurulması halinde ihale dokümanı temin edilir.
4. İhaleye Katılabilmek İçin Gerekli Belgeler
4.1 İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları 
gerekir.
a) Gerçek kişiler için;
i. Kanuni ikametgah belgesi,
ii. Nüfus cüzdanı sureti.
b) Tebligat için adres beyanı,
c) Tüzel kişi olması halinde tüzel kişiliğin siciline kayıtlı olduğuna dair belge aslı veya noter tasdikli 
sureti,
ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi ve imza sirküleri,
i. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
ii. Tüzel kişi olması halinde, şirket ortaklarının hisse durumlarını ve şirketteki görevlerini belirten son 
durumunu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi aslı ve tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri.
d) Satış şartnamesi 18. maddede belirtilen esaslara göre hazırlayacağı teklif mektubu,
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter tasdikli vekâletnamesi ile 
noter tasdikli imza beyannamesi,
f) Tabloda yazılan miktarda geçici teminatın yatırıldığına dair makbuz,

g) Her sayfası imzalı şartname, (Ortak girişim olması halinde şartnameler ortakların tamamı tara-
fından imzalanacaktır.)
ğ) İhale dokümanı satın alındığına dair makbuz,
h) İş ortaklığı beyannamesi.
4.2 İhaleye gireceklerin tevdi edecekleri belgeler asıl veya aslı noterce görülmüş tasdikli sureti 
olacaktır. (Fotokopi olarak verilecek belgeler hiç verilmemiş sayılacaktır.) İsteklilerin ihaleye sun-
muş olduğu belgelerden herhangi birinde adresini gösteren evrak içermesi halinde adres beyanı 
aranmayacaktır. 
4.3 İhaleye katılacakların ortak girişim olması halinde (a), (b), (c), (ç) ve (e) maddelerinde belirtilen 
belgeleri ayrı ayrı sunulacaktır.
5. İsteklilerin ihaleye iştirak edebilmeleri için teklif mektubu ile birlikte taşınmazın muhammen bedeli 
üzerinden % 3 (yüzde üç) oranında geçici teminatın yatırıldığına dair makbuzun aslı, 4. maddede 
belirtilen evraklar ile birlikte en geç son teklif verme; 01/12/2025 tarih ve 11:30 saatine kadar PTT 
AŞ Genel Müdürlüğü Yapı Daire Başkanlığına elden teslim edilmesi veya iadeli taahhütlü olarak 
posta vasıtasıyla gönderilmesi gerekmektedir.
6. Postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.
7. İhale aşamasından devir işlemi gerçekleşinceye kadar olan tüm masraflar (Tapu devrine ilişkin 
döner sermaye, harçlar, KDV, resim, damga, vb. tüm vergiler ile mali yükümlülükler) istekliye aittir. 
Ancak taşınmazın tapu devrinden kaynaklanan yalnızca tapu harç bedelinin yarısı PTT AŞ tarafın-
dan karşılanacaktır.
8. Satışı yapılacak olan taşınmaz için uygulanacak olan KDV oranı ihale tarihi itibariyle %0’dır. 
Ancak KDV oranı taşınmazın devrinin yapılacağı tarihte yürürlükte olan kanun ve tebliğler doğrul-
tusunda uygulanacaktır.
9. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (yüz seksen) takvim günüdür. 
10. Taşınmazın satışı ile ilgili ihale üst tabloda belirtilen gün ve saatte PTT AŞ Genel Müdürlüğü 
Yapı Daire Başkanlığı toplantı salonunda yapılacaktır.
11. PTT AŞ, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp ihaleyi yapıp yapmamakta, dilediğine 
yapmakta ya da ihalenin herhangi bir aşamasında iptal etmekte serbesttir.
İlan olunur.

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/368 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıyme-
ti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 :	Ankara İl, Altındağ İlçe, SOLFASOL Mahalle/Köy,
		 70358 Ada, 6 Parsel, ARSA / BOÇLUYA AİT
		 11491/314552 HİSSESİ SATILACAKTIR.
Adresi	 :	Solfasol Mahallesi 1385.Sokak 70358 Ada,
		 6 Parsel Altındağ / ANKARA
Yüzölçümü	 :	3.145,52 m²
İmar Durumu	 :	Var , İnşaat tarzı Ankara Büyükşehir Belediyesi 
Planlama Şubesi ile yapılan görüşmelerde değerleme konusu parselin 1/1000’lik imar 
planında “Konut” olarak ayrılan bölgede kalmakta olduğu ve E:1,60, 10 Kat olacak şekil-
de
Kıymeti	 :	575.000,00 TL
KDV Oranı	 :	%10
Kaydındaki Şerhler:Diğer Muhtesat	 :	agaç, mehmet çavuş tarafından yapılmış 3 oda 
bir salonbulunan izmir biçim kargir ev ile yine onun tarafından Dikilmiş 105 adat ağaç 
çubuğu 6 adet zerdali Ağacı 54 adet Elma Ağacı 4 adet Armut Ağacı 2 Adet Ayva Ağacı 
Bir adet Erik ağacı mevcuttur.MUHTESAT İLE BİRLİKTE SATILACAKTIR.
Diğer	 :	Ankara 8. Aile Mah.2008/189 E. dosyasından
		 konulan ihtiyati tedbirin satışa engel omadığı
		 bildirilm

Artırma Bilgileri
1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	06/01/2026 - 10:47
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	13/01/2026 - 10:47
2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	05/02/2026 - 10:47
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	12/02/2026 - 10:47

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/368 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI                Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2323974



Tolga ALCA

DEVA Partisi Genel Başkan Yardımcısı, Parti Söz-
cüsü ve Adana Milletvekili Sadullah Kısacık, 
Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) Plan ve 

Bütçe Komisyonu’nda 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe 
Kanunu Teklifi ve 2024 Yılı Kesin Hesap Kanunu Teklifi 
üzerine yaptığı konuşmada hükümetin ekonomik politi-
kalarını sert sözlerle eleştirdi. Bütçenin halkın ihtiyaçla-
rını değil, faiz ödemelerini öncelediğini savunan Kısacık, 
“Bu bütçe, milletin değil faizin bütçesidir. Türkiye’nin 
bütçesi adeta faize çalışıyor” ifadelerini kullandı.
“DEVLETİN MALI, MİLLETİN EMANETİDİR”

DEVA Partisi Adana Milletvekili Sadullah Kısacık, 
devlet bütçesinin bir ülkenin sadece ekonomik planı de-
ğil, aynı zamanda toplumsal vicdanı olduğunu vurguladı. 
“Devlet bütçesi ekonomik cetvellerden, gelir ve gider tab-
lolarından ibaret değildir; aynı zamanda o ülkenin vicda-
nını temsil eder” diyen Kısacık, 2026 bütçesinin adalet, 
liyakat ve emanete sadakat konularında sınıfta kaldığını 
söyledi. Kısacık, konuşmasında şu ifadelere yer verdi: 
“Bu vicdan topladığı her kuruşta vatandaşın emeğini, alın 
terini, umudunu taşır. Bütçede yetimin, fakirin, işçinin, 
esnafın, çiftçinin ve emeklinin hakkı vardır. En önemli 
husus adalettir. Adalet bütçeye bereket getirir; ama adalet 
eksilirse, eksilen sadece rakamlar değil, milletin devlete 
olan güveni olur. Bizim görevimiz bu emaneti korumak-
tır. ‘Devletin malı, milletin emaneti’ bilinciyle bütçeyi 
yönetmek zorundayız.” Kısacık, 2026 yılı bütçesinin va-
tandaşın yükünü hafifletmek yerine iktidarın ekonomi yö-
netimindeki hatalarını örtmeye çalıştığını belirterek, “Bu 
bütçe, halkın umudunu büyüten bir bütçe değil; aksine, 

vatandaşın alın teriyle biriken gelirleri faize aktaran bir 
bütçedir” diye konuştu.

“FAİZ ÖDEMELERİ                                                                                                        
TOPLAM BÜTÇEYİ AŞIYOR”

Kısacık, 2026 yılı bütçesinde yer alan faiz giderlerinin 
büyüklüğüne dikkat çekerek, Türkiye’nin kaynaklarının 
üretime, eğitime veya sosyal refaha değil, borç faizlerine 
harcandığını söyledi. “2026 bütçesinde tam 2 trilyon 742 
milyar TL faiz ödemesi öngörülüyor. Bu, devletin topla-
dığı vergilerin büyük bir kısmının faize gittiği anlamına 
geliyor” dedi. Faiz yükünün birçok bakanlığın bütçesini 
katladığını belirten Kısacık, şu rakamları paylaştı: “Türki-
ye’deki 255 bin işletmeden toplanacak 1 trilyon 741 mil-
yar 811 milyon TL Kurumlar Vergisi’ni faize veriyoruz, 
yetmiyor. Üstüne telefon ve internet kullanımından topla-
nacak 59 milyar 306 milyon TL Özel İletişim Vergisi’ni 
veriyoruz, yetmiyor. Trafik cezalarından toplanacak 129 
milyon 658 bin TL’yi, Maliye cezalarından elde edilmesi 
beklenen 2 trilyon 57 milyar 849 milyon TL’yi faize veri-
yoruz, yine yetmiyor. Cumhurbaşkanlığı bütçesinin 128, 
TBMM bütçesinin 100, Ticaret Bakanlığı’nın 35, İçişleri 
Bakanlığı’nın 22, Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 3, Sağ-
lık ve Milli Eğitim Bakanlıkları bütçesinin ise 2 katından 
fazla parayı sadece faize ödüyoruz. Mevcut bütçenin yüz-
de 14’ü doğrudan faiz ödemelerine gidiyor. Bütçe açığı-
mız bile faiz giderlerinden daha düşük seviyede.”
“BU BÜTÇE HALKIN DEĞİL, FAİZİN BÜTÇESİ”

Kısacık, bütçedeki bu tabloyu “ekonomik adaletsiz-
lik” olarak nitelendirerek, “Bütçe, vatandaşa 
hizmet eden değil, faize hizmet eden bir yapı 
haline geldi. Türkiye, bütçesinin önemli bir 
kısmını faize aktarırken, vatandaşın cebinde 

kalan pay giderek azalıyor. Faiz giderleri eğitim, sağlık 
ve üretim yatırımlarının önüne geçmiş durumda. Böyle 
bir bütçeyle kalkınma değil, borç sarmalı büyür” ifadele-
rini kullandı. Kısacık, faiz yükünün bütçeyi boğduğunu, 
vergi gelirlerinin kamu hizmetlerine aktarılması gerekir-
ken borç ödemelerine yönlendirildiğini belirtti. “İktidarın 
2026 bütçesini ‘hizmet bütçesi’ olarak sunması gerçeği 
değiştirmez. Bu bütçe hizmet değil, faiz bütçesidir” dedi. 
Bütçedeki adaletsiz dağılımın toplumda güven krizine 
neden olacağına dikkat çeken Kısacık, “Adalet, bütçenin 
ruhudur. Adaletin olmadığı yerde rakamların bir anlamı 
kalmaz. Eğer vatandaş, verdiği verginin adil biçimde kul-
lanılmadığına inanırsa, devlete olan güveni sarsılır. Oysa 
bir devletin en büyük hazinesi vatandaşının güvenidir” 
ifadelerini kullandı. DEVA Partili Kısacık, konuşmasının 
sonunda hükümete çağrıda bulunarak, bütçenin yeniden 
yapılandırılması gerektiğini söyledi: “Bizim görevimiz, 
bu emaneti korumak ve milletin alın terini koruyacak bir 
mali yapıyı inşa etmektir. Bütçenin faize değil üretime, 
yatırıma, eğitime ve adalete hizmet etmesini sağlamalı-
yız. Aksi halde, büyüyen sadece faiz yükü olacak; küçü-
len ise vatandaşın umudu olacaktır.” Kısacık, Türkiye’nin 
yüksek faiz sarmalından kurtulması için yapısal reformla-
ra ve mali disiplinde gerçekçi bir yaklaşıma ihtiyaç oldu-
ğunu vurguladı. “Ekonomide sürdürülebilir kalkınmanın 
yolu, faize değil üretime dayalı bir bütçeden geçer. Gelir 
dağılımındaki adaletsizlik, bütçedeki faiz yüküyle daha 
da derinleşiyor. Türkiye artık borçla değil, üretimle büyü-
meli” diye konuştu.

5E K O N O M İ5 KASIM 2025
ÇARŞAMBA

DEVA Partisi Sözcüsü ve Adana 
Milletvekili Sadullah Kısacık, 2026 

yılı bütçesinin adalet ve vicdan 
temelinden uzaklaştığını belirterek, 
“Milletin emeği faize gidiyor” dedi. 
Kısacık, bütçedeki faiz ödemeleri-

nin birçok bakanlığın toplam bütçe-
sinden fazla olduğunu vurguladı.

“Türkiye’nin bütçesi
faize çalışıyor”

Ekonomiye Dair
Cemil Cahit SARAÇOĞLU

Ali Babacan’ın görevi 
bittiğinde enflasyon ve 

faiz oranları neydi?
Eski hükümetlerde Ekonomiden Sorumlu 

Devlet Bakanı, Dışişleri Bakanı ve Başbakan 
Yardımcısı gibi görevler üstlenen Ali Babacan 
son haftalarda AK Parti’ye geçeceği yönünde 
haberlerle gündem oldu.

Kendisi her ne kadar AK Parti ile görüşme-
lerinin olmadığı yönünde açıklamalar yapsa da 
ortaya konulan fotoğraflar Babacan ile AK Parti 
kurmayları arasında bir diyalogun olduğunu or-
taya koyuyor.

Biz de Babacan’ın AK Parti’de görevleri ol-
duğu dönemlerde Türkiye ekonomisine ne katkı 
verdiğini o dönemdeki enflasyon ve faiz oranla-
rı üzerinden bir analiz edelim istedik.

2001 yılında AK Parti kurucu üyesi olarak 
siyasete adım atan Babacan 22., 23., 24, ve 26. 
dönemlerde milletvekili görevleriyle birlikte 
58. ve 59. hükumetlerde Ekonomiden Sorum-
lu Devlet Bakanı, 60. hükumette ise Dışişleri 
Bakanı görevindeydi. Mayıs 2009’dan Ağustos 
2015’e kadar ise Ekonomiden Sorumlu Dev-
let Bakanı ve Başbakan Yardımcısı görevine 
devam etmişti. 59. hükumetteki Ekonomiden 
Sorumlu Devlet Bakanı görevinden 6 Temmuz 
2011’de ayrılan Babacan, başbakan yardımcılı-
ğı görevinden ise 28 Ağustos 2015’te ayrıldı.

Babacan ekonominin başından ayrıldıktan 
sonra hazine yaklaşık yüzde 10 faizle borçla-
nıyordu. Babacan’ın bakanlıktan ayrıldığı dö-
nemlerde Türkiye’deki enflasyon oranlarına 
bakıldığında, Ekonomiden Sorumlu Devlet Ba-
kanı görevinin bittiği Temmuz 2011’de yüzde 
6,31 olarak gerçekleşen enflasyon oranı, Devlet 
Bakanı ve Başbakan Yardımcısı görevi sonlan-
dığında ise yüzde 7,14 idi. Türkiye’de açıklanan 
en güncel enflasyon oranı ise Kasım 2025 itiba-
rıyla yüzde 32.87’ler seviyesinde.

Ali Babacan’ın bakanlık görevlerinin bittiği 
dönemlerdeki TCMB tarafından açıklanan bir 
haftalık repo ve gecelik faiz oranlarını inceledi-
ğimizde, Temmuz 2011’de Merkez Bankası’nın 
bankalara uyguladığı bir haftalık repo faizi yüz-
de 6,25 iken bankalara gecelik borç verme faiz 
oranı ise yüzde 9 idi. Ekim 2025’te ise haftalık 
repo faizi yüzde 39,5 iken gecelik borç verme 
faiz oranı yüzde 42.5 olarak belirlendi. Banka-
ların TCMB’den gecelik borçlanma faiz oranı 
ise yüzde 38 oldu.

Rakamların dili böyle olurken, Babacan’ın 
neden hükümetten ayrıldığını da unutmamak 
lazım. Babacan döneminde ‘Mali Kural’ ko-
nusunda ısrarcıydı. Yasal düzenlemelerin de 
TBMM’de belli bir aşamaya kadar gelmesine 
öncülük etmişti. Ancak, son anda Mali Ku-
ral’dan vazgeçilmişti.

Bütçede şu anda tasarruf tedbirleri konusun-
da tartışmalar yapılırken, Babacan’ın yeniden 
yuvaya dönmesi halinde ‘Mali Kural’ı ya da 
benzeri bir tedbiri isteyip istemeyeceği merak 
konusu olduğunu belirtelim.

Ama şu andaki temaslar çerçevesinde ana 
konunun Mali Kural olmayacağı kesin gibi 
görünüyor. Anayasal düzenlemelerle ilgili bek-
lentilerin olduğunu kulislerde konuşuluyor. Bir 
başka kulis konusunda eski Cumhurbaşkanı 
Abdullah Gül’ün son günlerde yeniden açıkla-
malar yapması ile Babacan’ın Ak Parti temasla-
rı arasında bir bağın olabileceği de kulağımıza 
geliyor.

Tarım ve Orman Bakanlığı şap hastalığının 
kontrol altına alındığını bildirdi

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/292 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri	 : 	 Ankara İli, Mamak İlçesi, Ekin-İmar Mahalle-
si, 37737 Ada, 3 Parsel, Zemin Kat, 4 nolu Bağımsız Bölümde bulunan taşınmaz: Ta-
şınmazın Konumu: Taşınmaz 1694 Sokak ve 1654 Sokak kesişiminde bulunmaktadır. 
Taşınmaz Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Ana Taşınmaz Özellikleri: Bina 5 
katlı, 20 bağımsız bölüm içermektedir. Bina 1 bodrum kat + zemin kat + 3 normal kat 
olarak inşa edilmiştir. Binada açık ve kapalı otopark, sesli diafon sistemi bulunmaktadır. 
Bağımsız Bölüm Özellikleri: Taşınmaz konut nitelikli ve ana yapıda zemin katta yer al-
maktadır. Bina girişine göre sağ arka tarafta olup güneybatı ve batı cephelidir. Projesine 
göre yasal net kullanım alanı 103 m2 (brüt 114,35 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesinde 
ve mahallinde; Salon, 3 oda, mutfak, banyo, WC, antre, hol ve 2 balkon bölümlerinden 
oluşmaktadır. Isıtma sistemi doğalgaz kombi sistemi olup kombi, petekleri ve doğalgaz 
saati takılıdır. Mevcut durumda mesken niteliğinde ve kullanılmaktadır. Faydalı Kullanım 
alanı net 103 m2 dir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açık-
lanmıştır.)
Adresi	 :	Başak (Tapuda: Ekin-İmar) Mahallesi, 1694. Sokak
		  Erzurum Apt. No: 2/4 Mamak / ANKARA
İmar Durumu	 :	Var.(Müdürlüğümüz dosyasında mevcut Belediye
		  İmar Durumu cevabi yazısında yazmaktadır.)
Kıymeti	 :	2.300.000,00 TL
KDV Oranı	 :	% 1
Kaydındaki Şerhler	 :	Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	10/12/2025 - 14:20
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	17/12/2025 - 14:20
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati	 :	14/01/2026 - 14:20
	 Bitiş Tarih ve Saati	 :	21/01/2026 - 14:20

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/292 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
SİTESİ İLANI                Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2323472

ÖSYM Başkanlığı 2026 Yılı Doğalgaz mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu mad-
desine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/1902946
 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ÖLÇME SEÇME VE YERLEŞTİRME MERKEZİ 
		  BAŞKANLIĞI PERSONEL VE DESTEK HİZMETLERİ 
		  DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi	 :	Üniversiteler Mahallesi İhsan Doğramacı Bulvarı No: 4/D 		
		  06800 Bilkent Çankaya/ANKARA Telefon: 444 6796 (ÖSYM) 	
		  ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122988446
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	27.11.2025 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres	 :	ÖSYM Başkanlık Toplantı Salonu Bilkent/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	ÖSYM Başkanlığı 2026 Yılı Doğalgaz
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	237.250,00 Sm3 Doğalgaz
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	- ÖSYM Merkez Bina - ÖSYM SETA Yerleşkesi - ÖSYM 
Esenboğa E-Sınav Merkezi
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasından sonra, sözleşme kapsamın-
da bulunan aboneliklere doğalgaz nakli her bir abonelik için mevzuat gereği yerine getirilmesi 
gereken işlemlerin tamamlanmasına müteakip başlanacaktır. İşin süresi 31 Aralık 2026 tarihinde 
sona erecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.01.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 

oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat gere-
ğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Lisans-EPDK (Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu) veya yetkili kurum tarafından kendilerine ve-
rilmiş ihale tarihinde geçerli durumda ve Doğalgaz Piyasası Kanunu ve Doğalgaz Piyasası Lisans 
Yönetmeliği esaslarına göre düzenlenmiş olan İthalat Lisansı veya Toptan yada Perakende Satış 
Lisansı veya Dağıtım Lisansını (doğalgaz dağıtımı yada ithalatı veya toptan yada perakende satış 
yetkisi veren ilgili lisans) Yeterlilik Bilgileri Tablosunda beyan edecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ÖSYM BAŞKANLIĞI 2026 YILI DOĞALGAZ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2325793

Tarım ve Orman Bakanlığı, şap hastalığının kontrol altına 
alındığını belirterek, ülke genelinde yürütülen yoğun aşıla-
ma, karantina ve saha denetimleri sayesinde hastalığın yayı-

lımının büyük oranda sınırlandırıldığını ifade etti.
Bakanlıktan yapılan yazılı açıklamada, ülke genelinde görülen 

şap hastalığı (SAT1 serotipi) ile mücadele çalışmalarının planlı, 
kontrollü ve bilimsel temelde sürdürüldüğü belirtildi.

Hastalıkla mücadeleye ilişkin bilgi verilen açıklamada, şu de-
ğerlendirmede bulunuldu: “Salgın, kontrol altına alınmıştır. Ülke 
genelinde yürütülen yoğun aşılama, karantina ve saha denetimle-
ri sayesinde hastalığın yayılımı büyük oranda sınırlandırılmıştır. 
Aşılama oranı yüzde 92’ye ulaşmıştır. Türkiye’deki tüm büyükbaş 
hayvan varlığı ilk tur aşılamadan geçirilmiş olup ikinci tur aşılama 
kampanyası başlatılmıştır.”

“BILIM DIŞI IDDIALARA KARŞI                                           
ADLI SÜREÇ BAŞLATILMIŞTIR”

Açıklamada, sahadan düzenli olarak numune akışının sağlan-
dığının, virüsün genetik yapısının takip edildiğinin altı çizilerek, 
“Bilim dışı iddialara karşı adli süreç başlatılmıştır. Sosyal medyada 
aşıların hayvanları hasta ettiğine yönelik gerçeğe aykırı paylaşımlar 
yapan kişiler hakkında adli işlemler başlatılmıştır.” ifadeleri kulla-
nıldı. Bakanlığın “Acil Eylem Planı” kapsamında tüm süreçlerin ti-
tizlikle yürütüldüğü vurgulanan açıklamada, il ve ilçe müdürlükleri, 
laboratuvarlar ve saha ekiplerinin, söz konusu eylem planı doğrultu-
sunda koordineli şekilde görev yaptıklarına işaret edildi.           (AA)



Tolga ALCA

Omurga kaynaklı ağrı ve uyuşukluk şikayetleri toplum-
da giderek artarken, uzmanlar bu belirtilerin uzun sür-
mesi halinde mutlaka hekim kontrolüne başvurulması 

gerektiği uyarısında bulunuyor. Beyin, Sinir ve Omurilik Cer-
rahisi Uzmanı Prof. Dr. Onur Yaman, omurga hastalıklarının 
tedavisinde cerrahi dışı yöntemlerin her zaman ilk sırada yer 
aldığını vurguladı. Prof. Dr. Yaman’a göre, yalnızca çok sınırlı 
bir hasta grubunda cerrahi müdahale gerekli hale geliyor.

Omurga cerrahisinin genellikle bel, sırt ve boyun bölge-
sinde meydana gelen, omurilik veya sinir köklerine baskı ya-
pan durumlarda gündeme geldiğini belirten Prof. Dr. Yaman, 
bu baskıların çoğunlukla disk problemleri veya omurilik ka-
nalındaki daralmalar sonucu ortaya çıktığını ifade etti. Yaman, 
“Cerrahiye karar vermeden önce hastalarda mutlaka cerrahi 
olmayan, yani konservatif tedavi yöntemleri uygulanır. Bu 
yöntemler; fizik tedavi, ilaç tedavisi, istirahat, egzersiz prog-
ramları ve yaşam tarzı düzenlemelerini kapsar. Ancak bu uy-
gulamalara rağmen şikayetler devam ederse, yaklaşık yüzde 
10’luk bir hasta grubunda cerrahiye ihtiyaç duyulabilir” dedi. 
Cerrahi kararın oldukça dikkatli verilmesi gerektiğine işaret 
eden Yaman, “Ameliyat öncesinde hastaların operasyonun 
kapsamını, olası riskleri ve komplikasyonları detaylı biçimde 
anlaması gerekir. Bu, tedavi sürecinin güvenliği açısından kri-
tik öneme sahiptir” ifadelerini kullandı. Her omurga sorunu-
nun cerrahi gerektirmediğini hatırlatan Prof. Dr. Yaman, bazı 
durumlarda ise acil müdahalenin hayati önem taşıdığına dik-
kat çekti. “Omurga veya omurilik basısına bağlı olarak kol-
lar, bacaklar veya idrar-bağırsak kontrolü gibi işlevlerde ciddi 
sorunlar ortaya çıkarsa acil cerrahiye başvurulması gerekir. 
Ayrıca omurga tümörleri ya da enfeksiyon kaynaklı basılarda, 
nörolojik kayıplar hızla ilerliyorsa, zaman kaybetmeden mü-
dahale edilmelidir” dedi.

TEKNOLOJİK GELİŞMELERLE                            
DAHA GÜVENLİ AMELİYATLAR

Son yıllarda tıp teknolojisindeki ilerlemelerin omurga 
cerrahisinde büyük bir dönüşüm yarattığını belirten Prof. Dr. 
Onur Yaman, özellikle minimal invaziv cerrahi ve robotik sis-
temlerin hastaların iyileşme sürecine önemli katkı sağladığını 
ifade etti. “Yeni görüntüleme teknikleri sayesinde omurga ve 
omuriliği milimetrik düzeyde inceleyebiliyoruz. Bu da hem 
doğru tanıyı koymayı hem de ameliyat sırasında hedeflenen 

bölgeye en hassas biçimde ulaşmayı mümkün kılıyor” diyen 
Yaman, sözlerini şöyle sürdürdü: “Minimal invaziv cerrahi 
yöntemlerinde daha küçük kesiler açıldığı için iyileşme sü-
resi kısalıyor, enfeksiyon riski azalıyor ve hastalar çok daha 
kısa sürede günlük yaşamlarına dönebiliyor. Ayrıca O-arm 
navigasyon sistemleri ve robotik cerrahi uygulamaları, omur-
gaya yerleştirilen vida ve implantların milimetrik doğrulukla 
yerleştirilmesini sağlıyor. Bu gelişmeler, omurga cerrahisini 
geçmişe kıyasla çok daha güvenli hale getirdi.” Omurga has-
talıklarının en yaygın belirtisinin ağrı olduğuna dikkat çeken 
Prof. Dr. Yaman, bu ağrıların kaynağına göre boyun, sırt, bel 
ya da kuyruk sokumunda hissedilebileceğini belirtti. “Ayrıca 
sinir basısına bağlı olarak kollar veya bacaklarda uyuşukluk, 
karıncalanma ve kuvvetsizlik gelişebilir. İleri vakalarda idrar 
ve bağırsak kontrolünde de bozulmalar görülebilir” diye ko-
nuştu. Yaman, uzun süren ağrı, uyuşukluk veya kuvvetsizlik 
şikayetlerinin göz ardı edilmemesi gerektiğini vurgulayarak, 
“Bu belirtiler haftalarca, hatta aylarca devam ediyorsa, mutla-
ka uzman bir hekime başvurulmalıdır. Erken tanı konulması, 
cerrahiye gerek kalmadan sorunun çözülmesini sağlayabilir” 
dedi.

“CERRAHİ HER ZAMAN SON ÇARE”
Omurga hastalıklarının yaşam kalitesini ciddi şekilde etki-

lediğini, ancak erken dönemde uygulanacak doğru tedavilerle 
cerrahiye gerek kalmadan iyileşme sağlanabileceğini belirten 
Yaman, sözlerini şu şekilde tamamladı: “Cerrahi, omurga 
sorunlarının çözümünde son seçenek olarak düşünülmelidir. 
Teknolojinin sunduğu imkanlar sayesinde ameliyatlar artık 
daha güvenli olsa da, her hastada bu aşamaya gelmeden önce 
konservatif yöntemlerin titizlikle değerlendirilmesi gerekir. 
Unutulmamalıdır ki erken tanı ve doğru yönlendirme, omur-
ga sağlığında kalıcı hasarların önüne geçmenin en etkili yo-
ludur.” Omurga kaynaklı ağrılar, modern yaşamın en yaygın 
sorunlarından biri haline gelirken Prof. Dr. Yaman, masa ba-
şında uzun süre oturanları, ağır yük taşıyanları veya hareketsiz 
yaşam süren bireyleri düzenli egzersiz, doğru duruş ve bilinçli 
hareket konusunda uyardı.

Makbule AKGÜL

TMMOB Jeoloji Mühendisleri Odası (JMO), 
Tek Sağlık Günü dolayısıyla yaptığı açık-
lamada; toprak, su ve kayalardaki jeolojik 

faktörlerin halk sağlığı üzerindeki kritik etkisine 
dikkat çekti. Oda, Türkiye’de kansere (mezotelyo-
ma) yol açan asbest ve eriyonit gibi minerallerin 
bulunduğunu belirterek, Sağlık Bakanlığı ve bele-
diyelere “Tıbbi Jeoloji Tehlike ve Risk Haritaları” 
hazırlama çağrısı yaptı.

JMO, “Tek Sağlık” yaklaşımının insan, hay-
van, bitki ve çevre sağlığını bir bütün olarak ele 
aldığını belirtti. Açıklamada, “Tıbbi Jeoloji” bili-
mi, “jeolojik faktörlerin, doğal ortamı oluşturan 
toprak, su ve havadaki elementlerin, mineralle-
rin... insan/hayvan/bitki sağlığı ile etkileşimlerini” 
inceleyen çok disiplinli bir alan olarak tanımlandı.

BAKANLIKLARA VE BELEDİYELERE 
“RİSK HARİTSI” ÇAĞRISI

Açıklamada, Türkiye’nin karmaşık bir jeolo-
jik yapıya sahip olduğu ve sağlıklı çevrede yaşam 
hakkının her geçen gün daha önemli hale geldiği 
belirtildi. JMO, “Tıbbi Jeoloji’nin bu sorunların 
çözümünde ‘etkin ve temel bir rehber’ olduğunu 
vurguladı.

Oda, “Sağlık Bakanlığı, Çevre Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı ile Büyükşehir Be-
lediye Başkanlıklarımız başta olmak üzere tüm 
merkezi ve yerel yönetim kuruluşlarını... kentlerin 
tıbbi jeoloji tehlike ve risk haritalarını hazırlaya-
rak kentsel ve kırsal planlamaya entegre etmeye” 

davet etti.
Jeoloji Mühendisleri Odası, Tıbbi Jeoloji ça-

lışmalarının Türkiye’de halk sağlığını doğrudan 
etkileyen birçok sorunu aydınlattığını ve çözüm 
ürettiğini vurguladı. Odanın “Tıbbi Jeoloji Çalış-
ma Grubu”nun katkı sağladığı bazı önemli çalış-
malar şunlardır:

* Nevşehir (Tuzköy, Karain): Volkanik arazi-
lerde eriyonit solunması sonucu yaşanan yüksek 
sayıdaki mezotelyoma kanseri vakalarının tespiti.

* Diğer Bölgeler: Asbest solunmasına bağ-
lı gelişen mezotelyoma kanserinin kontrol altına 
alınması.

* Kütahya (Tavşanlı-Dulkadir köyü): Toprak-
taki Arsenik oranına bağlı kanser hastalığının ne-
denleri ve çözüm önerileri.

* Isparta: Dünya tıp literatürüne “Isparta Sa-
rısı” olarak geçen endemik florozis hastalığının 
engellenmesi.

* Eskişehir: Sudaki yüksek flor oranına bağlı 
diş çürümeleri ve ağız sağlığı sorunlarının tespiti.

* Madenler: Kapalı ocaklarda radon gazı veya 
kayaç tozlarından kaynaklı hastalıkların tespiti.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Sesin, bedenin en narin enstrümanı olduğunu be-
lirten uzmanlar, doğru kullanılmadığında gün 
boyu yorgunluk, kısıklık ve ağrıya yol açabi-

leceğini söylüyor. Uzman Dil ve Konuşma Terapisti 
Anuş Tahmincioğlu, ses sağlığını korumanın önemi 
ve sabah rutinleriyle ses tellerinin nasıl doğru şekilde 
uyandırılabileceği hakkında bilgi verdi. Sabah alış-
kanlıklarının ses sağlığı üzerinde belirleyici olduğunu 
vurgulayan Uzman Dil ve Konuşma Terapisti Anuş 
Tahmincioğlu, “Kahvenizi günün ilerleyen saatleri-
ne bırakmak, sabahın ilk dakikalarında ses tellerine 
dinlendirici bir başlangıç yapmanızı sağlar. Sabah içe-
ceğiniz bir bardak su, sadece vücudunuzu değil, ses 

tellerinizi de uyandırır.” dedi.
Doğru duruş ve nefes tekniklerinin, sesi güçlendi-

receğini ve gün boyu enerjik olmasını sağlayacağını 
aktaran Tahmincioğlu, konuşmadan önce yapılan kısa 
ses ısınmalarının, profesyonel veya günlük kullanıcı 
fark etmeksizin tüm ses sahiplerine fayda sağlayaca-
ğını ifade etti.

Sesin, bedenin en narin enstrümanı olduğunu ak-
taran Uzman Dil ve Konuşma Terapisti Anuş Tahmin-
cioğlu, “Sesimize iyi bakmazsak, gün boyu sürecek 
yorgunluk, kısıklık ve hatta ağrılarla karşılaşmak ka-
çınılmaz olur.” dedi. Sabahları gerçekleştirilen küçük 
alışkanlıkların, sesin gün boyunca nasıl duyulacağını 
doğrudan etkilediğine dikkat çeken Tahmincioğlu, 
“Ses sağlığı, sabah başlar. Güne başlarken sesinizi 

güçlendirmenin ve korumanın basit ama etkili adımla-
rı var.” şeklinde konuştu.

KAHVE YERİNE GÜNE ILIK                                  
BİR BARDAK SU İLE BAŞLAYIN!

Bulunulan ortamın ve sesin nemlendirilmesini 
öneren Uzman Dil ve Konuşma Terapisti Anuş Tah-
mincioğlu, “Kahve yerine güne ılık bir bardak su ile 
başlayın.” dedi. Kış aylarında ya da klimalı ortamlar-
da nem oranının düştüğünü hatırlatan Tahmincioğlu, 
bu durumun, ses tellerinin doğal nem dengesini bo-
zarak kurumasına yol açtığını söyledi ve şöyle devam 
etti: “Eğer sabahları boğazınızda yanma hissediyor-
sanız, bu sadece bir üşütme belirtisi değil, havada 
yeterli nem olmadığının da göstergesi olabilir. Sabah 
kahvesi çoğumuz için vazgeçilmez bir ritüel olabilir. 
Ancak unutulmamalıdır ki kafein vücudu ve sesi ku-
rutur. Bu nedenle kahvenizi günün ilerleyen saatleri-
ne bırakmak, sabahın ilk dakikalarında ses tellerine 
dinlendirici bir başlangıç yapmanızı sağlar. Sabah 
içeceğiniz bir bardak su, sadece vücudunuzu değil, 
ses tellerinizi de uyandırır. Küçük bir alışkanlık deği-
şikliğiyle sesinizi daha yumuşak ve daha dayanıklı bir 
hale getirebilirsiniz.”

“DOĞRU DURUŞ,                                                  
DOĞRU SESİ GETİRİYOR!”

Postürün, sesin kalitesini doğrudan etkilediğini 
dile getiren Tahmincioğlu, “Güne başlarken birkaç 
küçük gerinme hareketi yapmak sadece bedeninizi 
değil, sesinizi de özgürleştirir.” dedi.

Sesin nefesle başladığını ifade eden Tahmincioğ-
lu, “Uykudan yeni uyanmışken diyaframınız biraz 
‘tembel’ olabilir. Yatağınızda oturun, omuzlarınızı ge-
riye alın ve çenenizi hizalayın, bir elinizi göğsünüze, 
diğer elinizi karnınıza koyun. Nefesinizi burnunuzdan 
alın, karnınız hafifçe şişsin, sonra yavaşça verin. Bu 
birkaç nefes, sesinizi gün boyu taşıyacak enerjiyi sağ-

lar. Unutmayın, doğru duruş, doğru sesi getirir.” açık-
lamasını yaptı.

SABAHLARI KONUŞMADAN                            
ÖNCE SESİ ISITMAK GEREKİR!

Uyanır uyanmaz yüksek sesle konuşmanın ya da 
şarkı söylemenin, ses tellerini ısınmadan zorlamak 
anlamına geldiğini aktaran Tahmincioğlu, “Sabahın 
ilk yarım saatinde mümkünse sessiz kalın. Bu kısa 
sessizlik, hem ses tellerinize hem de zihninize bir 
‘ısınma molası’ verir.” dedi.

Koşudan önce kaslar nasıl ısıtılıyorsa, konuşma-
dan önce de sesi ısıtmak gerektiğini kaydeden Tah-
mincioğlu, “Sesi ısıtmak yoğun konuşmalı bir güne 
başlamadan ses tellerinize yapabileceğiniz hızlı ama 
etkili bir ritüeldir. Ses ısınmaları sadece şarkıcılara 
değil, sağlık çalışılanlarına, öğretmenlere, avukatlara, 
sunuculara, satış görevlilerine, çağrı merkezi çalışan-
larına ve tüm profesyonel ses kullanıcılarına da fayda 
sağlar. Aynanın karşısına geçin, dudaklarınızı titreş-
tirin, ‘brrrrr’ sesi çıkmalı. Ardından nazal ‘mmm’ ya 
da ‘nnn’ sesleriyle titreşimin hissini fark edin. Bu eg-
zersizler ses tellerinizi nazikçe uyandırır. Yalnızca iki 
dakikalık bu egzersiz, sesinize bütün gün sürecek bir 
rahatlık kazandırır.” ifadelerini kullandı.

Gece geç yemenin veya sabah kalkar kalkmaz he-
men yemek yemenin, mide asidini yukarı çıkarak ses 
tellerine ulaşmasına neden olabileceğine vurgu yapan 
Uzman Dil ve Konuşma Terapisti Anuş Tahmincioğ-
lu, “Buna bağlı olarak da sabah boğazınızda yanma 
ve ‘boğaz temizleme’ ihtiyacı kendini gösterebilir. 
Rahatlamak için uygulayacağınız ‘boğaz temizleme’ 
hareketi de ses tellerinize zarar verir.” dedi.

Bu sebeple sabah kahvaltısının aceleye getirilme-
mesi gerektiğine işaret eden Tahmincioğlu, şunları 
kaydetti: “Aşırı baharatlı ya da yağlı yiyeceklerden 
kaçının ve öğününüzü yavaş bir şekilde yiyin. Her 
sabah sesinizi nasıl uyandırdığınız, gün boyunca se-
sinizin nasıl duyulacağını da belirler. Güzel olan şu 
ki sesinize iyi davranmak için özel bir yeteneğe ihti-
yacınız yok, sadece biraz dikkat ile ses sağlığını ko-
ruyabilirsiniz.”
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Ses sağlığınıza dikkat edin!

Jeoloji Mühendisleri Tek Sağlık Günü
dolayısıyla yaptığı açıklamada; toprak, su ve 
kayalardaki jeolojik faktörlerin halk sağlığı 
üzerindeki kritik etkisine dikkat çekti. Oda, 

Türkiye’de kansere (mezotelyoma) yol
açan asbest ve eriyonit gibi minerallerin bu-

lunduğunu belirterek, Sağlık Bakanlığı
ve belediyelere “Tıbbi Jeoloji Tehlike ve Risk 

Haritaları” hazırlama çağrısı yaptı.

Beyin, Sinir ve Omurilik Cerrahisi Uzmanı Prof. 
Dr. Onur Yaman, uzun süren bel, sırt ve boyun ağrı-
larının omurga kaynaklı ciddi sorunların habercisi 
olabileceğini belirterek, “Cerrahiye gerek kalma-
dan uygulanabilen tedavi yöntemleriyle hastaların 

büyük kısmında iyileşme sağlanabiliyor” dedi. 

Uzman Dil ve Konuşma Terapisti Anuş Tahmincioğlu, ses sağlığını korumanın önemi ve sabah rutinleriyle ses tellerinin nasıl doğ-
ru şekilde uyandırılabileceği hakkında bilgi vererek, sabah alışkanlıklarının ses sağlığı üzerinde belirleyici olduğunu vurguladı.

“Uzun süren ağrı ve uyuşukluk ihmal edilmemeli”“Uzun süren ağrı ve uyuşukluk ihmal edilmemeli”JMO uyardı: Asbest, arsenik ve eriyonitJMO uyardı: Asbest, arsenik ve eriyonit
kanser yapıyor, ‘Tıbbi Jeoloji Haritası’ şartkanser yapıyor, ‘Tıbbi Jeoloji Haritası’ şart

7.Cadde Eczanesi 	 Çankaya 	 03122326969
Ahi Evran Eczanesi 	 Sincan 	 03122704705
Altındal Eczanesi 	 Kahramankazan 	03128141706
Aral Eczanesi 	 Etimesgut 	 03125022277
Arslan Eczanesi 	 Keçiören 	 03123239333
Asmabahçe Eczanesi 	 Çankaya	  03122403515
Ay Işığı Eczanesi 	 Altındağ 	 03123632300
Batı Antakya Eczanesi 	 Yenimahalle	  05432546994
Bercan İlhan Eczanesi	  Çankaya 	 05343563394
Bizim Ilgaz Eczanesi 	 Altındağ	  03123172652
Can Deniz Eczanesi 	 Sincan	  03122701912
Doğa Güneş Eczanesi 	 Pursaklar 	 03123282808
Dolunay Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123347400
Dört Mevsim Eczanesi 	 Çankaya 	 03124959305
Elif Eczanesi 	 Etimesgut 	 05332364334
Enise Eczanesi 	 Yenimahalle 	 03123312023
Erdoğan Eczanesi 	 Kızılcahamam	 03127363949
Evren Eczanesi	  Evren	  03128935068
Fakülte Eczanesi	  Mamak 	 03123620427
Gökçe Eczanesi 	 Ayaş 	 03127121159
Gözütok Eczanesi 	 Etimesgu 	 05075335231
Hayat Eczanesi 	 Polatlı 	 03126235435
İnan Eczanesi 	 Beypazarı	  03127631321

Kerem Eczanesi	  Şereflikoçhisar	  03126864832
Merve Eczanesi 	 Haymana 	 03126580027
Nagihan Eczanesi	  Etimesgut 	 03122280061
Nisan Eczanesi	  Çankaya 	 03124833816
Park Oran Eczanesi 	 Çankaya	  03124904525
Sağlık Eczanesi 	 Kalecik	  03128571110
Seda Eczanesi 	 Sincan 	 03122772090
Şenbaba Eczanesi 	 Bala 	 03128761555
Şener Eczanesi 	 Çankaya 	 03124314344
Sönmez Eczanesi 	 Elmadağ	  03128633223
Tayfun Taner Eczanesi 	 Nallıhan 	 03127856000
Tuğra Eczanesi	  Sincan 	 03122735050
Vega Eczanesi	  Mamak 	 05332576432
Vereseli Güdül Eczanesi	  Güdül 	 03127281533
Vereseli Park Eczanesi	  Çankaya 	 03124269608
Vereseli Temelli Eczanesi	  Sincan	  03126451163
Vereseli Yeni Eczanesi 	 Altındağ 	 05056756535
Yaprak Eczanesi	  Çubuk	  03128377763
Yaşar Eczanesi	  Mamak 	 05434030889
Yasemin Eczanesi 	 Keçiören	  03123553092
Yaşin Eczanesi 	 Gölbaşı 	 03125129020
Yeni Balgat Eser Eczanesi 	Çankaya	  03122872994
Yeni Yağmur Eczanesi 	 Keçiören	  03123256464

ANKARA’DAKİ NÖBETÇİ ECZANELER
Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon Eczane Adı	 İlçe 	 Telefon

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/805 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlana-
bilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri 	 : Ankara İl, Mamak İlçe, Boğaziçi Mahallesi, 36407 
Ada, 6 Parsel, 3. Kat, 21 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Çatı Aralı Mesken Vasıflı 
1/1 HİSSELİ Taşınmaz satışa çıkarılmıştır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut 
bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Akşemsettin Mahallesi, 1086.Sokak, Hayati Apartmanı, No:14, Daire:21 Mamak 
/ ANKARA
Yüzölçümü 	 : 973,12 m² Arsa Payı : 60/1014
Kıymeti 	 : 3.590.000,00 TLKDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler	 : Dosyada mevcut bulunan taşınmaz tapu takyidat 	
		  raporunda görüldüğü gibidir.

Artırma Bilgileri :
1. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 07/01/2026 - 10:45
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 14/01/2026 - 10:45
2. Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati 	 : 04/02/2026 - 10:45
	 Bitiş Tarih ve Saati 	 : 11/02/2026 - 10:45
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ 2025/805 ESAS

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA 
          İNTERNET HABER SİTESİ İLANI   Örnek No:55*

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2324581
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Genel Müdürlük ile Göynük Koordinasyon ve Takip Müdürlüğü Şoförlük Hizmeti hizmet alımı 4734 
sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/1867513 
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	TÜRKİYE KÖMÜR İŞLETMELERİ KURUMU GENEL 
		  MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Hipodrom Cad. No:12, PK:06560 YENİMAHALLE/ANKARA 	
		  YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03125401000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	02.12.2025 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	TKİ Kurumu Genel Müdürlüğü Çan İhale Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	Genel Müdürlük ile Göynük Koordinasyon ve Takip Müdürlü-
ğü Şoförlük Hizmeti
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	Toplam 19 Kişi ile 12 Ay Süreli Şoförlük Hizmeti Alımı
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	TKİ Kurumu Genel Müdürlüğü Yenimahalle/ANKARA Göynük 
Koordinasyon ve Takip Müdürlüğü Göynük/BOLU
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde işe 
başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler: 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Personel çalıştırılmasına dayalı her türlü hizmet alımı işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜNÜN İHTİYACI OLAN 124 KALEM DÖŞEMECİ MALZEMELERİ MAL 
ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 21 inci maddesinin a bendine göre pazarlık 
usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/1864293
1-İdarenin
1.1 Adı	 :	MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2 Adresi	 :	Cumhuriyet Mahallesi, Ziya Gökalp Cd. No:11 
		  YENİŞEHİR ÇANKAYA/ANKARA
1.3 Telefon numarası	 :	03124588900
1.4 Elektronik Posta Adresi	 :	satinalma@cankaya.bel.tr
1.5 İhale dokümanının görülebileceği ve
 indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- Yeterlik değerlendirilmesinin
2.1 Tarihi ve saati	 :	13.11.2025 - 09:00
2.2 Yapılacağı yer	 :	ÇANKAYA BELEDİYESİ MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ 
(İHALE SALONU) CUMHURİYET MAHALLESİ ZİYA GÖKALP CADDESİ NO:11 B2 BLOK KAT:7 
ÇANKAYA/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1 Adı	 :	FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜNÜN İHTİYACI OLAN 124 
		  KALEM DÖŞEMECİ MALZEMELERİ MAL ALIMI İŞİ
3.2 Niteliği, türü ve miktarı	 :	124 (YÜZYİRMİDÖRT) KALEM DÖŞEME MALZEMESİ 
		  MAL ALIMI İŞİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3 Yapılacağı/teslim edileceği yer	 :	BİRLİK MAHALLESİ KAHİRE CADDESİ NO:3 ÇANKAYA/
ANKARA FEN İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ DEPO RAF TESLİMİ
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Tüm malzemeler sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 
30 takvim günü içerisinde teslimi gerçekleştirecektir.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	
4- Yeterlik değerlendirmesine katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirme-
sinde uygulanacak kriterler :
4.1. Yeterlik değerlendirmesine katılma şartları ve istenilen belgeler:

4.1.2. Yeterlik başvurusu yapmaya yetkili olduğunu gösteren belgeler,
4.1.2.1. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
4.1.2.2. Tüzel kişi olması halinde, teklif mektubunu imzalayanın noter tasdikli imza beyannamesi. 
Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranları-
na (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP’tan alınır. 
EKAP’a kayıtlı olmayan yabancı istekliler tarafından ise, ilgili ülke mevzuatı dikkate alınarak, belir-
tilen hususlara ilişkin gerekli belgeler sunulur.
4.1.3 Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirtilen başvuru mektubu,
4.1.4 İhale konusu işin tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:
İdare tarafından mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yapmak suretiyle ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8- Başvurular, ihale tarih ve saatine kadar ÇANKAYA BELEDİYE BİNASI MALİ HİZMETLER MÜ-
DÜRLÜĞÜ CUMHURİYET MAHALLESİ ZİYA GÖKALP CADDESİ NO:11 KIZILAY ÇANKAYA/AN-
KARA adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da 
gönderilebilir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, fiyatı içeren ilk teklif verme tarihinden itibaren 90 (Doksan) 
takvim günüdür.
11- Konsorsiyum olarak başvuruda bulunulamaz.
12- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

GENEL MÜDÜRLÜK İLE GÖYNÜK KOORDİNASYON VE TAKİP MÜDÜRLÜĞÜ ŞOFÖRLÜK HİZMETİ

DÖŞEMECİ MALZEMELERİ SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2325349

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2325685

Amsterdam’daki Johan Cruijff Arena’da yapı-
lacak maç TSİ 23.00’te başlayacak. Müsaba-
kayı Fransa Futbol Federasyonundan Benoit 

Bastien yönetecek. Karşılaşma, TRT 1 ve tabii plat-
formundan yayımlanacak. Avrupa’nın kulüpler düze-
yindeki en büyük futbol organizasyonunda doğrudan 
36 takımlı lig aşamasından başlayan sarı-kırmızılı 
ekip, ilk maçında deplasmanda Almanya temsilcisi 
Eintracht Frankfurt’a 5-1 mağlup oldu. Şampiyonlar 
Ligi’ne istediği gibi başlayamayan Galatasaray, orga-
nizasyondaki ikinci maçında konuk ettiği İngiliz devi 
Liverpool’u 1-0 ve üçüncü maçında da Norveç tem-
silcisi Bodo/Glimt’i 3-1 yenerek puanını 6’ya çıkardı.

Ajax ise UEFA Şampiyonlar Ligi’nin ilk 3 maçın-
da puan alamadı. Hollanda temsilcisi, ilk hafta ma-
çında İtalya ekibi Inter’e sahasında 2-0 mağlup oldu. 
Ajax, sonrasında konuk olduğu Fransa temsilcisi 
Olimpik Marsilya’ya 4-0, İngiltere’den Chelsea’ye de 
5-1 yenildi.

İLKAY, AJAX KARŞISINDA                                
GÖREV ALAMAYACAK

Sarı-kırmızılı oyuncu İlkay Gündoğan, Ajax kar-
şısında forma giyemeyecek. UEFA Şampiyonlar Li-
gi’nin üçüncü haftasında oynanan Bodo/Glimt maçı 
öncesi yapılan son antrenmanda sakatlanan İlkay, bu 
karşılaşmada görev alamayacak.

Öte yandan sakatlığını atlatan Fildişi Sahilli oyun-
cu Wilfried Singo, bu maçta oynayabilecek.

Ağrıları bulunan Yunus Akgün’ün durumu maç 
günü netleşecek. Trabzonspor maçında ağrı hisseden 
ve dünkü antrenmana çıkmayan milli oyuncu, sağlık 
durumuna göre maçta görev alacak.

Son olarak Şampiyonlar Ligi’nin üçüncü haftasın-
da Bodo/Glimt ile oynanan maçta 2 kez rakip fileleri 
havalandıran Victor Osimhen, sarı-kırmızılı formayla 
Avrupa Kupaları’nda üst üste gol atma rekorunu elin-
de bulunduruyor. Galatasaray’da süre aldığı son 7 Av-
rupa kupası maçının tamamında fileleri havalandıran 
Osimhen, önemli bir seri yakaladı.

Galatasaray formasıyla Avrupa’da üst üste en faz-

la müsabakada gol atma rekorunu Burak Yılmaz ile 
paylaşan Nijeryalı yıldız, Bodo/Glimt karşılaşmasın-
da da tabelayı değiştirerek serisini 7 maça taşıdı ve 
rekorun tek başına sahibi oldu. Osimhen, bu süreçte 
9 gol kaydetti.

GALATASARAY, ILK GOLLERINI ILK               
16 DAKIKA IÇERISINDE KAYDETTI

Sarı-kırmızılı ekip, bu sezon UEFA Şampiyonlar 
Ligi maçlarındaki ilk gollerini ilk 16 dakika içerisinde 
attı. Organizasyondaki ilk maçında Eintracht Frank-
furt’a karşı 8. dakikada fileleri havalandıran sarı-kır-
mızılı ekip, ikinci müsabakada da Liverpool karşısın-
da 16. dakikada penaltıdan golü buldu.

Galatasaray, son olarak üçüncü maçta Bodo/Glimt 
karşısında 3. dakikada maçtaki ilk golünü kaydetti.

Şampiyonlar Ligi’nde 13 yıl sonra üst üste 3 maç 
kazanmayı amaçlıyor

Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi’nde 13 yı-
lın ardından üst üste 3. maçını kazanmak için Ajax’ın 
karşısına çıkacak.

Teknik Direktör Fatih Terim’in yönetiminde 2012-
2013 sezonunun grup aşamasında 7 Kasım-5 Aralık 
2012 tarihleri arasında Romanya ekibi CFR Cluj’u 
3-1, İngiltere temsilcisi Manchester United’ı 1-0 ve 
Portekiz’den Braga’yı 2-1 yenen sarı-kırmızılı ekip, 
üst üste 3 galibiyet almıştı. Bu sezon Liverpool’u 1-0, 
Bodo/Glimt’i de 3-1 yenen Galatasaray, Hollanda 
temsilcisi karşısında kazanması halinde 13 yılın ar-
dından Şampiyonlar Ligi’nin grup/lig aşamasında üst 
üste 3 galibiyet yaşayacak.

AJAX’TA EKSIKLER
Hollanda ekibinde Galatasaray maçı öncesi önem-

li eksikler bulunuyor.
Ajax’ta Chelsea’ye kaybedilen 5-1’lik maçta di-

rekt kırmızı kart gören Kenneth Taylor, cezası nede-
niyle yarınki müsabakada forma giymeyecek.

Sakatlıkları bulunan Steven Berghuis, Kasper 
Dolberg ve Branco van den Boomen’in durumu ise 
maç günü belli olacak.

AJAX’IN EN GOLCÜSÜ WEGHORST
Hollanda temsilcisinde en golcü oyuncu olarak 

Wout Weghorst öne çıkıyor. Bir zamanlar Beşiktaş 
forması giyen Hollandalı santrfor, bu sezon Hollanda 
1. Futbol Ligi’nde çıktığı 10 maçta 6 gol kaydeder-
ken, UEFA Şampiyonlar Ligi’nde de 2 karşılaşmada 1 
kez rakip fileleri havalandırdı.

Ajax, UEFA Şampiyonlar Ligi’nin lig etabında 36 
takım arasında son sırada yer alıyor.

Portekiz ekibi Benfica ile beraber bu aşamada hiç 
puan alamayan Ajax, eksi 10 averajla puan tablosu-
nun en alt sırasında bulunuyor.

Ajax, ayrıca yediği 11 golle Eintracht Frankfurt ile 
birlikte bu etapta en çok gol yiyen takım oldu.

HOLLANDA TEMSILCISI, SON 6 AVRUPA 
KUPASI MÜSABAKASINI KAYBETTI

Ajax, geçen sezon UEFA Avrupa Ligi son 16 ele-
me turu rövanşında Belçika ekibi Union Saint-Gillo-
ise’ya 2-1 yenildiği maçtan sonra, bir üst turda Eint-
racht Frankfurt’a da 2-1 ve 4-1’lik skorlarla mağlup 
oldu. Bu sezon Şampiyonlar Ligi’nde Inter’e 2-0, 
Olimpik Marsilya’ya 4-0 ve Chelsea’ye 5-1 kaybeden 

Hollanda temsilcisi, böylece son 6 Avrupa kupası mü-
sabakasından mağlup ayrılmış oldu.

Ajax, bu süreçte kalesinde 19 gol görürken, sadece 
4 kez rakip fileleri havalandırabildi.

Ajax, son 11 resmi müsabakasında kalesini gole 
kapatamadı. Hollanda temsilcisi çıktığı son 11 resmi 
müsabakayı gol yemeden tamamlayamadı.

Ajax, son gol yemediği maçta Hollanda 1. Futbol 
Ligi’nin 3. haftasında Heracles’i sahasında 2-0 mağ-
lup etmişti. Hollanda temsilcisi sonrasında çıktığı 8 
lig ve 3 Şampiyonlar Ligi maçında kalesini gole ka-
patamadı.

Ajax, söz konusu maçlarda üç galibiyetin yanı sıra 
dörder beraberlik ile mağlubiyet yaşadı.

Ajax, Hollanda 1. Futbol Ligi’nde oynadığı son 
karşılaşmada Heerenveen ile 1-1 berabere kaldı.

Teknik Direktör John Heitinga yönetimindeki 
Ajax, ligin 11. haftasında Heerenveen ile oynadığı 
karşılaşmadan 1 puanla ayrıldı. 

Ligde geride kalan 11 maçta beşer galibiyet ile be-
raberlik ve 1 mağlubiyet yaşayan Ajax, topladığı 20 
puanla 4. sırada yer alıyor.                                     (AA)

Galatasaray, Ajax’a konuk olacak
Galatasaray, UEFA Şampiyonlar Ligi’nin 4. haftasında bugün Hollanda temsilcisi Ajax 
ile deplasmanda karşılaşacak. Şampiyonlar Ligi’ne istediği gibi başlayamayan Gala-
tasaray, organizasyondaki ikinci maçında konuk ettiği İngiliz devi Liverpool’u 1-0 ve 
üçüncü maçında da Norveç temsilcisi Bodo/Glimt’i 3-1 yenerek puanını 6’ya çıkardı.



Koç (21 Mart-19 Nisan) Uzun za-
mandır beklediğiniz bir ödeme elinize 
geçebilir veya birikimlerinizi yönetme 
konusunda kritik bir karar alabilirsi-

niz. Maddi istikrarınızı güçlendirmek için pratik 
adımlar atmanın tam zamanı.

Boğa (20 Nisan-20 Mayıs) Hayatınız-
da sizi geride tutan durumları açıkça 
görecek ve bunlardan kurtulmak için 
güçlü bir istek duyacaksınız. Kendini-

ze olan güveniniz artarken, hayatınızın yönünü 
belirleme konusunda kesin kararlar alabilirsiniz.

İkizler (21 Mayıs-21 Haziran) Tam 
olarak emin olmadığınız kişi ve konu-
larla maddi anlaşmalar yapmaktan ka-
çınmalısınız. Geçmişten gelen ve sizi 

duygusal olarak etkileyen sorunlarla yüzleşerek 
zihinsel bir temizlik yapabilirsiniz.

Yengeç (22 Haziran-22 Temmuz) Bir 
ekiple yürüttüğünüz çalışmayı bitire-
bilir, bir gruba ait olma durumunuzu 
sorgulayabilir veya uzun vadeli bir 

hedefinizle ilgili nihai bir karara varabilirsiniz. 
Beklentilerinizi somut hedeflere dönüştürmeniz 
önemlidir.

Aslan (23 Temmuz-22 Ağustos) İş 
yerinde beklediğiniz bir terfi, pozisyon 
değişikliği ya da önemli bir projenin 
teslimi gündeminize gelebilir. Üstleri-

nizle ilişkilerinizde dikkatli olmalısınız. Mesleki 
yönünüzü belirleme ve çabalarınızın karşılığını 
alma zamanı.

Başak (23 Ağustos-22 Eylül) Yüksek 
öğrenimle ilgili bir çalışmayı başarıy-
la tamamlayabilirsiniz. Hayata bakış 
açınızı derinden etkileyecek önemli bir 

bilgi veya deneyimle karşılaşabilirsiniz. Seyahat 
planlarınızı özden geçirmeniz gerekebilir.

Terazi (23 Eylül-22 Ekim) Finansal 
bir kriz durumu çözüme ulaşabilir ya 
da önemli bir borcun ödemesi tamam-
lanabilir. Sigorta veya yasal miras gibi 

konularda bir sonuçlanma söz konusu olabilir. 
Güç ve kontrol konuları ön planda olacak.

Akrep (23 Ekim-21 Kasım) Bir ilişki-
nin geleceği hakkında kesin bir karara 
varabilir veya bir iş birliğini netleştire-
bilirsiniz. İlişkinizin mevcut durumuy-
la ilgili açık ve dürüst bir değerlendir-

me yapmanız gerekebilir. 

Yay (22 Kasım-21 Aralık) Görev ve 
sorumluluklarınız ile sağlığınızla ilgi-
li konular netlik kazanıyor. İş yerinde 
üzerinde çalıştığınız bir projeyi ta-

mamlayabilirsiniz. Sağlığınızla ilgili önemli bir 
kontrol veya yeni bir yaşam tarzı düzenlemesi 
gündeme gelebilir. 

Oğlak (22 Aralık-19 Ocak) Uzun sü-
redir üzerinde emek verdiğiniz bir sa-
natsal veya yaratıcı projeyi başarıyla 
bitirebilirsiniz. Kalbinizin sesini dinle-

yerek yeni bir romantik ilişki hakkında kesin bir 
karar verebilirsiniz. 

Kova (20 Ocak-18 Şubat) Ev, aile, kö-
kenler ve yerleşim konularında önemli 
bir netleşme yaşayabilirsiniz. Bir ika-
met değişikliği, ev alım satımı veya 

aile üyeleriyle ilgili önemli bir karar sonuçlana-
bilir. Aile ilişkilerinizde bir denge kurmalısınız.

Balık (19 Şubat-20 Mart) Başladı-
ğınız bir eğitimi veya bir anlaşmayı 
tamamlayabilirsiniz. Kardeşlerinizle 
veya komşularınızla ilgili önemli bir 

haber veya gelişme yaşanabilir. Ticari veya kısa 
vadeli planlarınızla ilgili nihai bir karar vermeniz 
gerekebilir.

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com
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Ezgi Ayçe, kendi şarkıları “Derin Yemin”, “Hayırdır” 
ve “Aşk Bombardımanı”nı dinleyici ile buluşturdu

Karabük’teki Mencilis Mağarası’nı
10 ayda 38 bin 425 kişi ziyaret etti

Pınar Azizoğlu “Cellat ” ile keskin sınırlar çiziyor

Simge’den görkemli
albüm lansmanı

Devlet Tiyatroları yeni sahnelerini 
Hatay ve Kars’ta açacak

Devlet Tiyatroları Genel Müdürü Tamer Karadağlı, “Yurt dışından gelen ekipleri burada ağırlamak, onların temsillerini seyretmek, kendi temsillerimizi de yurt
dışında göstermek için çok ciddi çaba harcıyoruz. Hem biz uluslararası festivaller hazırlıyoruz hem de uluslararası festivallere gidiyoruz. Ünlü olmak değil iyi

olmak, işinizin hakkını vermek için uğraşmak daha doğru. Çünkü işinizin hakkını veriyorsanız zaten işiniz onun karşılığını size fazlasıyla verecektir Buradan çok güzel 
bir haber de vereyim, çok yakın zamanda Hatay DT’yi kuruyoruz. Arkasından da Kars DT’yi kuracağız. Yeni sahneler kazandırmaya özen gösteriyoruz.” dedi.

Son yıllarda müzik dünyasında adından ol-
dukça söz ettiren, Türk popunun en güçlü 
seslerinden Simge, 7 Kasım günü tüm dijital 

platformlarda aynı anda yayınlanacak olan üçüncü 
stüdyo albümü “Anlatasım Var”ı Mövenpick Hotel 
İstanbul Marmara Sea’nin teras katında yer alan 
Kün Restoran’da sanat, cemiyet, iş ve medya dün-
yasının önemli isimlerinin katıldığı muhteşem bir 
partiyle tanıttı.

MÜZIĞIN PARLAYAN                                     
YILDIZINDAN ÖZEL GECE

Uzun süredir üzerinde titizlikle çalıştığı albü-
münü dinleyicilerle buluşturmadan önce dostla-
rıyla kutlayan Simge, gecede güzelliği, enerjisi ve 
samimiyetiyle göz kamaştırdı.

ÜNLÜ İSIMLER SIMGE’YI                          
YALNIZ BIRAKMADI

Simge’yi bu özel gecede Melek Mosso, Ersay 
Üner, Kerimcan Durmaz, Gurur Aydoğan, Onur 
Büyüktopcu, İrem Sak, Gülşah Saraçoğlu, Hatice 
Gönül, Aleyna Tilki gibi pek çok ünlü isim yalnız 
bırakmadı.                                          (Haber Merkezi)

Devlet Tiyatroları Genel Müdürü Tamer Karadağlı, 
“Türkiye’deki en kaliteli tiyatroyu sunmak için 
çaba gösteriyoruz.” dedi. Karadağlı, Devlet Ti-

yatrolarındaki (DT) yeniliklere ve açılacak yeni sahnelere 
ilişkin açıklamada bulundu. DT’nin yerleşik sahneler ve 
turnelerle Türkiye’nin her yerine giden en faal sanatsal 
kurum olduğunu ve bu sezon sahne sayısının 59’dan 64’e 
çıktığını belirterek, “Önümüzdeki sene 70’e çıkarmayı 
hedefliyoruz. Buradan çok güzel bir haber de vereyim, 
çok yakın zamanda Hatay DT’yi kuruyoruz. Arkasından 
da Kars DT’yi kuracağız. Yeni sahneler kazandırmaya 
özen gösteriyoruz. DT daha önce hiç 2 milyon seyirciye 
ulaşmamıştı. Biz çok doğru bir program ve doğru bir re-
pertuvarla geçen sene 2 milyonu geçtik. Bu sene de aynı 
şekilde kendi rekorumuzu kırdık. Son derece sevinçliyiz.” 
ifadelerini kullandı.

İnsanların tiyatroya ilgisini daha kalıcı kılmanın öne-
mine işaret eden Karadağlı, şunları kaydetti: “Bizim halk-
la iç içe olmamız gerekiyor ve Türkiye gibi bir ülkede 
seyirci sayısının 2 milyon bandında dolaşması çok düşük. 
Biz bunu mümkün olduğunca yukarı çekmek için uğra-
şıyoruz. Halkın beğeneceği oyunları, repertuvarı yapmak 
için sadece ben değil hem bölge müdürlerim hem genel 
müdürlükte çalışan arkadaşlarımla deli gibi çalışıyoruz. 
Bu değişimi yapmak bizi daha da motive ediyor. Çünkü 
ilk geldiğim yıl 1 milyon 100 bin seyirci sayısını 2 milyon 
200 bine çıkarmak çok önemliydi. Ben de orada kendime 
şunu söyledim, ‘Sınıfı geçtim.’ Şimdi kendi rekorumuzu 
da geçmek için uğraşacağız.”

Karadağlı, DT’nin kar amaçlı bir kurum olmadığını 
aktararak, “Özel tiyatroları düşündüğümüz zaman aslın-
da neredeyse onda bir fiyatına bu hizmeti veriyoruz. Bu 
hizmeti verirken de Türkiye’deki en kaliteli tiyatroyu 
sunmak için çaba gösteriyoruz. Çünkü bizim dekorumuz, 
kostümümüz, kunduracımız dahil, çok büyük bir emek 
var ve bunu neredeyse bir tavuk döner parasına seyrede-
biliyorlar. Bizim bu imkanı zaten sunabilmemiz lazım. 
Çünkü biz DT’yiz, kar edelim diye uğraşmıyoruz. Çok 
ucuz şeyin değeri olmaz ya, onu çok doğru ayarlamaya 
özen gösteriyoruz. Ankara, İstanbul ve İzmir dışında, 
Anadolu’daki sahnelerimizde fiyatlarımız daha da dü-
şük.” diye konuştu.

Gençler için uygulanan Genç Kart’tan da bahseden 
Karadağlı, 18 yaşına gelen her gencin bir yıl boyunca ti-
yatrolara ücretsiz bilet alabildiğini dile getirdi.

“FESTIVALLERIMIZ                                              
HER SENE REKOR KIRIYOR”

Tamer Karadağlı, DT’nin 7’si uluslararası, ikisi ulusal 
festival düzenlediğine vurgu yaparak, şu bilgileri verdi: 

“Bu festivallerimiz her sene rekor kırıyor. Bu sene Antal-
ya rekor kırdı. Geçen seneye göre neredeyse yüz 39’luk 
bir artış sergiledi. Bursa aynı şekilde. Yurt dışından gelen 
ekipleri burada ağırlamak, onların temsillerini seyretmek, 
kendi temsillerimizi de yurt dışında göstermek için çok 
ciddi çaba harcıyoruz. Hem biz uluslararası festivaller ha-
zırlıyoruz hem de uluslararası festivallere gidiyoruz. DT 
o kadar çok ülkeye turne yapıyor ki. Rusya, Türki cumhu-
riyetler, Avrupa. Gitmediğimiz iki yer var. Bu sene onun 
için uğraşıyorum. ABD ve Kanada. Önümüzdeki sene 
ABD’ye bir turne yapmayı düşünüyoruz. Bunun planla-
rını da yapmaya başladık. ABD ve Kanada’da da inşallah 
oyunlarımız oynamaya başlayacak.”

Genç tiyatrocular için DT’nin projelerine de değinen 
Karadağlı, “Genç Sahne kendini genç hisseden, gençlerin 
de olduğu, ilk defa yönetmenlik yapan, sahnede olmak 
isteyenlere açtığımız bir kapı aslında. Kampüslerde, üni-
versitelerde bununla ilgili çok ciddi çalışmalarımız var. 
Bu çalışmalarımız devam edecek. İlk defa yönetmenlik 
yapmak isteyen ya da başka meslekten olup da tiyatroya 
gönül vermiş insanları tiyatroya çekmek için elimizden ne 
geliyorsa yapıyoruz.” değerlendirmesinde bulundu.

Diyarbakır DT’nin 1987’de kurulduğunun altını çizen 
Karadağlı, şöyle devam etti: “Neredeyse 40 yıllık bir geç-
mişi var ve Diyarbakır seyircisi DT’ye çok alışık. Hatta 
İstanbul’dan bazen özel oyunlar gittiği zaman beğenmi-
yorlar. ‘Biz DT’de Shakespeare seyrediyoruz. Çok güzel 
oyunlar seyrediyoruz.’ diye burun kıvırdıkları bile oluyor. 
Bu çok önemli. Çünkü bir şehirdeki tiyatro, o şehrin kim-
liğini de belirlemeye başlıyor. Tiyatroyla iç içe olmaları, 
o şehrin sosyal yapısını ciddi anlamda değiştirebiliyor. 
Biz bu konuda gerçekten çok başarılıyız. Mesela Van DT 
1997’de kuruldu ve Van’da Akdamar Çocuk ve Gençlik 
Şenliği Festivalimiz var. İlk defa o şenlikte tiyatroyla tanı-
şan bazı çocuklar, tiyatroya gönül vererek tiyatro bölümü-
ne girdi. Tiyatro bölümünü bitirip, DT’ye girerek, şimdi 
Van’da görev yapıyor. Şu andaki Van Müdürüm, o şenliğe 
gelen çocuklardan biri.”
“ÜNIVERSITELER BIZIM IÇIN ÇOK ÖNEMLI”

Üniversitelerle de iş birliği yaptıklarını vurgulayan 
Karadağlı, “Üniversitelerle zaten işbirliği içinde olmamız 
lazım. Çünkü oradaki gençleri de tiyatroya çekmek için 
elimizden gelen her şeyi yapıyoruz. Genç, sorgulayan 
seyirciye ihtiyacımız var. O yüzden üniversiteler bizim 
için çok önemli. Öğrenci indirimleriyle tiyatro biletleri 
çok uygun. Biz zaten gençleri tiyatroya çekmek istiyoruz. 
Gelsin, seyretsin, fikir üretsin ve bizimle paylaşsınlar. Bi-
zim için çok önemli. Çünkü gençler bizim geleceğimiz.” 
dedi.

Karadağlı, DT’ye sunulan eserlerin, projelerin Edebi 
Kurul’dan geçmesi gerektiğini aktararak, “Bütün yazarla-
rımıza söylediğimiz şey aynı. ‘Lütfen yazdığınız oyunları 
bize gönderin. Biz Edebi Kurula sokalım. Edebi Kurul-
dan geçerse kendi bünyemize alıp, repertuvarımıza ka-
zandıralım.’ Eğer o oyun bir yönetmen tarafından seçilir 
ve repertuvara girerse ondan sonra dramaturji çalışmaları 
yapılır ve sahneye koyulur. Herkes yollayabilir oyunlarını 
DT’ye. Edebi kuruldan geçtikten sonra bizim repertuvarı-
mızda yer alabilir.” ifadelerini kullandı.                     (AA)

Kendi şarkılarını yazan, yorumculuğu ile 
yeni neslin güçlü vokallerinden biri ola-
rak uzun yıllar Ajda Pekkan’ın sahnesin-

de de yer almış olan Ezgi Ayçe, bu sefer Anka-
ra’ya ‘Divas Forever’ projesi ile geri dönüyor. 
Türkiye’nin son 50 yılına damga vurmuş divaları-
nın şarkılarından, Akdeniz divalarının Türkçe’ye 
uyarlanmış şarkılarına geniş bir repertuvar sunan 
Ezgi Ayçe dünyaca ünlü divaların şarkılarından 
da Medley’ler seslendirdi.

Enbe Orkestrası’nın 2018 yılında yayınladığı 
albümünün çıkış parçası olan ve klibi Barcelo-
na’da çekilen “Yarım Sevda” ile müzik dünyasına 
merhaba diyen, Serdar Ayyıldız ile ortak bir ça-
lışmaya imza atan ve sözü müziği Sezen Aksu’ya 
ait “Ateş Böceği” ile kısa sürede büyük ilgi gören 
Ezgi Ayçe, ardı ardına kendi şarkıları “Derin Ye-
min”, “Hayırdır” ve “Aşk Bombardımanı”nı din-
leyici ile buluşturdu.                      (Haber Merkezi)

Karabük’teki Mencilis Mağarası bu yılın ocak-ekim 
aylarında 38 bin 425 kişiyi ağırladı. Oluşumu 65 
milyon ila 200 milyon yıl önce başladığı tahmin 

edilen, 6 bin 52 metre uzunluğunda, 3 katlı oluşuma sahip 
Türkiye’nin 4. büyük mağarası Mencilis, 4 mevsim sabit 
kalan 15 derece hava sıcaklığıyla dikkati çekiyor. En üst 
katı fosil oluşumunu tamamlamış, ikinci katı yarı aktif, 
alt katı suların akmaya devam ettiği tam aktif mağaranın 
sadece 400 metrelik kısmı ziyaret edilebiliyor. Yapının 4. 
kilometresine kadarki kısmında ise özel macera parkuru 
bulunuyor. Özel ekiple 6-8 saat arası süren turda macera 

tutkunları, ziplinle nehre, oradan da botla yer altı şelalesi-
ne ulaşabiliyor. Sarkıt ve sütunların yanı sıra kireçli kaya 
oluşumlarının yer aldığı Mencilis, bir dönem insanların 
kullanımında olduğu için Horasan harcıyla örülmüş du-
varlar ve fırına sahip. Karabük İl Genel Meclis Başkanı 
Ahmet Sözen, İl Özel İdaresi kasım ayı meclis toplantısın-
da yaptığı açıklamada, mağaranın 2022 yılından bu yana 
İl Özel İdaresi tarafından işletildiğini belirtti.

Mağarayı yılın 10 ayında 38 bin 425 kişinin ziyaret 
ettiğini bildiren Sözen, elde edilen gelirin 3 milyon 780 
bin lira olduğunu kaydetti.                                         (AA)

Pınar Azizoğlu, 13 Kasım 2025’te çıkaracağı 
“Kötüyüz Artık” albümünden sırasıyla; En 
Sevdiğim Cehennemim, Seri Katil, Ruh Ver 

Bana, Sahne Hayvanları, Majör Depresif gibi hit 
şarkılarından sonra “ Cellat ” ile bir yenisine daha 
imza atıyor. Kültleşeceğinden emin olduğu hit şarkı-
larını peşi sıra yayınlayan sanatçı, 31 Ekim 2025’te 

yeni şarkısıyla dinleyicileriyle kavuştu. “Kötüyüz 
Artık!” albümünden 6’ncı single çalışması olan 
“Cellat”, dikkat çekmekle kalmayıp, sanatçının güç-
lü kadın rolünü sürekli olarak üstlendiği bir üslup ta-
kınarak, karakteristik yazarlığından ödün vermeyip 
şarkılarıyla benzersizliğini korumaya ve bıçaklarını 
bilemeye devam ediyor.                 (Haber Merkezi)
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